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ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

PREMESSA

® | PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALL'USO PER IL QUALE E STATO
ESPRESSAMENTE STUDIATO. OGNI ALTRO USO E DA CONSIDERARSI PERICOLOSO. GAME
S.P.A. NON E RESPONSABILE PER EVENTUALI DANNI CAUSATI DA US| IMPROPRI, ER-
RONEI ED IRRAGIONEVOLI, ® LA SICUREZZA DEL PRODOTTO E QUINDI LA SUA CORRETTA
INSTALLAZIONE £ SUBORDINATA AL RISPETTO DELLE CARATTERISTICHE TECNICHE E ALLE
CORRETTE MODALITA D'INSTALLAZIONE SECONDO LA REGOLA DELL'ARTE, SICUREZZA E
CONFORMITA DI UTILIZZO ESPRESSAMENTE INDICATE NELLA DOCUMENTAZIONE TECNICA
DEGLI STESSI PRODOTTI. ® CONSERVARE QUESTE AWERTENZE ASSIEME Al MANUALI DI
INSTALLAZIONE E D'USO DEI COMPONENTI DELL'IMPIANTO DI AUTOMAZIONE.

PRIMA DELL'INSTALLAZIONE
(VERIFICA DELL ESISTENTE. NEL CASO DI VALUTAZIONE NEGATIVA,
NON PROCEDERE PRIVA DI AVER OTTEMPERATO
AGLI OBBLIGH! DI MESSA IN SICUREZZA)

® [ 'INSTALLAZIONE E IL COLLAUDO DEVONO ESSERE ESEGUITE SOLTANTO DA PERSO-
NALE SPECIALIZZATO ® LA PREDISPOSIZIONE DEI CAVI, LA POSA IN OPERA, IL COLLE-
GAMENTO E IL COLLAUDO SI DEVONO ESEGUIRE OSSERVANDO LA REGOLA DELL'ARTE
E IN OTTEMPERANZA ALLE NORME E LEGGI VIGENTI ® PRIMA DI INIZIARE QUALSIASI
OPERAZIONE E OBBLIGATORIO LEGGERE ATTENTAMENTE TUTTE LE ISTRUZIONI; UN'IN-
STALLAZIONE FRRATA PUO ESSERE FONTE DI PERICOLO E CAUSARE DANNI A PERSONE
0 COSE ® CONTROLLARE CHE L'AUTOMAZIONE SIA IN BUONO STATO MECCANICO, CHE
SIA BILANCIATA E IN ASSE, E CHE SI APRA E SI CHIUDA CORRETTAMENTE. INSTALLARE
INOLTRE, SE NECESSARIE, ADEGUATE PROTEZIONI OPPURE IMPIEGARE IDONEI SENSORI
DI SICUREZZA SUPPLEMENTARI ® ASSICURARSI CHE L’APERTURA DEL TORNELLO NON
CAUS! SITUAZIONI DI PERICOLO ® NON MONTARE L'AUTOMAZIONE SU ELEMENTI CHE
POTREBBERO PIEGARSI. SE NECESSARIO, AGGIUNGERE ADEGUATI RINFORZI Al PUNTI DI
FISSAGGIO ® NON INSTALLARE IN LUOGHI POSTI NON IN PIANO ® CONTROLLARE CHE
EVENTUALI DISPOSITIVI DI IRRIGAZIONE NON POSSANO BAGNARE L’ AUTOMAZIONE DAL
BASSO VERSO L'ALTO.,

INSTALLAZIONE

® SEGNALARE E DELIMITARE ADEGUATAMENTE TUTTO IL CANTIERE PER EVITARE INCAUTI
ACCESSI ALL'AREA DI LAVORO Al NON ADDETTI, SPECIALMENTE A MINORI E BAMBINI
® [ARE ATTENZIONE NEL MANEGGIARE AUTOMAZIONI CON PESO SUPERIORE Al 25
KG. NEL CASO PREMUNIRS! DI STRUMENTI PER LA MOVIVENTAZIONE IN SICUREZZA
® | DISPOSITIV DI SICUREZZA CE DEVONO ESSERE INSTALLATI IN CONFORMITA ALLE
NORMATIVE VIGENTI E SECONDO | CRITERI DELLA REGOLA DELL'ARTE, TENENDO CONTO
DELL'AMBIENTE, DEL TIPO DI SERVIZIO RICHIESTO E DELLE FORZE OPERATIVE APPLI-
CATE Al TORNELLI MOBILI. | PUNTI DI PERICOLO PER SCHIACCIAMENTO, CESOIAMENTO,
CONVOGLIAMENTO, VANNO OPPORTUNAMENTE PROTETTI ® EVENTUALI RISCHI RESIDUI
DEVONO ESSERE SEGNALATI ALL'UTENTE FINALE CON APPOSITI PITTOGRAMMI COME
PREVISTO DALLA NORMATIVA @ TUTTI | COMANDI DI APERTURA (PULSANTI, SELETTOR
A CHIAVE, LETTORI MAGNETICI, ETC) DEVONO ESSERE INSTALLATI AD ALMENO 1,85 M
DAL PERIMETRO DELL'AREA DI MANOVRA DEL TORNELLO, OPPURE DOVE NON POSSANO
ESSERE RAGGIUNTI DALL'ESTERNO ATTRAVERSO IL TORNELLO. INOLTRE | COMANDI DI-
RETTI (A PULSANTE, A SFIORAMENTO, ETC) DEVONO ESSERE INSTALLATI A UN'ALTEZZA
MINIMA DI 1,5 M E NON DEVONO ESSERE ACCESSIBILI AL PUBBLICO ® IL TORNELLO
DEVE RIPORTARE IN MODO VISIBILE | DATI DI IDENTIFICAZIONE ® PRIMA DI COLLEGARE IL
TORNELLO ALL'ALIMENTAZIONE ACCERTARSI CHE | DATI DI IDENTIFICAZIONE CORRISPON-
DANO A QUELLI DI RETE ® IL TORNELLO DEVE ESSERE COLLEGATO AD UN EFFICACE
IMPIANTO DI MESSA A TERRA REALIZZATO A NORMA @ IL PRODUTTORE DECLINA OGN
RESPONSABILITA PER L'IMPIEGO DI PRODOTTI NON ORIGINALI; QUESTO IMPLICA INOLTRE
LA DECADENZA DELLA GARANZIA ® PRIMA DELLA CONSEGNA ALL'UTENTE, VERIFICARE
LA CONFORMITA DELL'IMPIANTO ALLE NORME EN12453 0 EN12445, assicu-
RARS| CHE L'AUTOMAZIONE SIA STATA REGOLATA ADEGUATAMENTE E CHE | DISPOSITIVI DI
SICUREZZA E DI PROTEZIONE FUNZIONINO CORRETTAMENTE ® APPLICARE OVE NECES-
SARIO E IN POSIZIONE CHIARAMENTE VISIBILE | SIMBOLI DI AWERTIMENTO.

ISTRUZIONI E RACCOMANDAZIONI
PARTICOLARI PER GLI UTENTI

® TENERE LIBERE DA INGOMBRI E PULITE LE AREE DI MANOVRA DEL TORNELLO. GON-
TROLLARE CHE IL RAGGIO D'AZIONE DELLE FOTOCELLULE SIA SGOMBRO ® | BAMBINI
DEVONO ESSERE SORVEGLIATI PER SINCERARS! CHE NON GIOCHINO CON L'APPARECCHIO
E CON | DISPOSITIVI DI COMANDO FISS|, O DI SOSTARE NELL'AREA DI MANOVRA DEL
TORNELLO. TENERE FUORI DALLA LORO PORTATA | DISPOSITIVI DI COMANDO A DISTANZA
(TRASMEWTOR\) O QUALSIASI ALTRO DISPOSITIVO DI' COMANDO, PER EVITARE CHE
L' AUTOMAZIONE POSSA ESSERE AZIONATA INVOLONTARIAMENTE @ L'APPARECCHIO PUO
ESSERE UTILIZZATO DA BAMBINI DI ETA NON INFERIORE A 8 ANNI E DA PERSONE CON
RIDOTTE CAPACITA FISICHE, SENSORIALI O MENTALI, O PRIVE DI ESPERIENZA O DEL-

LA NECESSARIA CONOSCENZA, PURCHE SOTTO SORVEGLIANZA OPPURE DOPO CHE LE
STESSE ABBIANO RICEVUTO ISTRUZIONI RELATIVE ALL'USO SICURO DELL'APPARECCHIO
E ALLA COMPRENSIONE DEI PERICOLI AD ESSO INERENTI. LA PULIZIA E LA MANU-
TENZIONE DESTINATA AD ESSERE EFFETTUATA DALL'UTILIZZATORE NON DEVE ESSERE
EFFETTUATA DA BAMBINI SENZA SORVEGLIANZA. ® CONTROLLARE FREQUENTEMENTE
LIII\/IPIANTO, PER VERIFICARE EVENTUALI ANOMALIE E SEGNI DI USURA O DANNI ALLE
STRUTTURE MOBILI, Al COMPONENTI DELL'AUTOMAZIONE, A TUTTI I PUNTI E DISPOSITM
DI FISSAGGIO, Al CAVI E ALLE CONNESSIONI ACCESSIBILI. TENERE LUBRIFICATI E PULITI |
PUNTI DI SNODO E DI ATTRITO ® ESEGUIRE | CONTROLLI FUNZIONALI ALLE FOTOCELLULE
OGNI SEI MESI. ASSICURARE UNA COSTANTE PULIZIA DEI VETRINI DELLE FOTOCELLULE
(UT\UZZARE UN PANNO LEGGERMENTE INUMIDITO CON ACQUA; NON UTILIZZARE SOL-
VENTI O PRODOTTI CHIMICI CHE POTREBBERO ROVINARE | DISPOS\TI\/\) ® NEL CASO S
RENDANO NECESSARIE RIPARAZIONI O MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI DELL'IMPIANTO,
SCOLLEGARE L'ALIMENTAZIONE DELL AUTOMAZIONE E NON UTILIZZARLA FINO AL RIPRI-
STINO DELLE CONDIZIONI DI SICUREZZA ® TOGLIERE L ALIMENTAZIONE ELETTRICA PER
APERTURE MANUALI, CONSULTARE LE ISTRUZIONI ® SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE £
DANNEGGIATO, ESSO DEVE ESSERE SOSTITUITO DAL COSTRUTTORE O DAL SUO SERVIZIO
DI ASSISTENZA TECNICA O COMUNQUE DA UNA PERSONA CON QUALIFICA SIMILARE,
IN MODO DA PREVENIRE OGNI RISCHIO ® E FATTO DMETO ALL'UTENTE DI ESEGUIRE
OPERAZIONI NON ESPRESSAMENTE A LUI RICHIESTE E INDICATE. PER LE RIPARAZIONI,
LE MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI E PER LE MANUTENZIONI STRAORDINARIE, RIVOLGERSI
ALL’ASSISTENZA TECNICA ® ANNOTARE L'ESECUZIONE DELLE VERIFICHE SUL REGISTRO
DELLE MANUTENZIONI PERIODICHE.

ULTERIORI ISTRUZIONI E RACCOMANDAZIONI
PARTICOLARI PER TUTTI

® EVITARE DI OPERARE E SOSTARE IN PROSSIMITA DEL TORNELLO O DEGLI ORGANI
MECCANICI IN MOVIMENTO ® NON ENTRARE NEL RAGGIO DI AZIONE DEL TORNELLO IN
MOVIMENTO ® NON OPPORS| OD OSTACOLARE IL MOTO DELL'AUTOMAZIONE POICHE
POTREBBE CAUSARE SITUAZIONI DI PERICOLO ® FARE SEMPRE E COMUNQUE PAR-
TICOLARE ATTENZIONE Al PUNTI PERICOLOSI CHE DOVRANNO ESSERE SEGNALATI DA
APPOSITI PITTOGRAMMI E/0 STRISCE DI COLORE GIALLO-NERE ® DURANTE L'UTILIZZO
DI UN SELETTORE O DI UN COMANDO IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, CONTROLLARE
CONTINUAMENTE CHE NON CI SIANO PERSONE NEL RAGGIO DI AZIONE DELLE PARTI
IN MOVIMENTO, FINO AL RILASCIO DEL COMANDO ® IL TORNELLO PUO MUQVERSI IN
OGNI MOMENTO SENZA PREAWISO ® TOGLIERE SEMPRE L'ALIMENTAZIONE  ELETTRICA
DURANTE LE OPERAZIONI DI PULIZIA O DI MANUTENZIONE.

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawiso.

Pag. 2 - Codice manuale: FAQQ151-IT - ver. 2 - 08/2016 - © Came S.p.A.



- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawviso.

Pag. 3 - Codice manuale: FAOO151-IT - ver. 2 - 08/2016 - © Came S.p.A.

LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.

= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Tornello motorizzato bidirezionale in acciaio verniciato grigio bucciato completo di scheda elettronica. In caso di blackout il tripode € libero di muoversi in entrambe
le direzioni. Bracci in acciaio AISI 304 con finitura lucida.

Programmazione e controllo completamente gestibili da sistemi di controllo accessi da remoto via CRP.

II'tornello motorizzato ¢ bidirezionale e selettivo, nel senso che consente il passaggio nella direzione prescelta di una persona alla volta. Dopo il ricevimento di

un comando, il tripode ruota leggermente per invitare al passaggio; appena rileva la spinta dell’utente, completa la rotazione per poi riposizionarsi in attesa di un
nuovo comando. E possibile selezionare anche le modalita di rotazione libera e bloccata.

Sistema di antieffrazione: i tentativi di forzatura del tornello vengono rilevati dall’Encoder e segnalati dal buzzer.

Sistema di caduta braccio: in situazioni di emergenza, in mancanza di tensione, il braccio orizzontale scende liberando il passaggio.

L.a gamma comprende:

001PSMMO1 - Tornello tripode pensile standard
001PSMMO2 - Tornello tripode pensile con caduta braccio
Accessori opzionali:

001PSMMA-A - Barre LED di segnalazione
001PSMMA-B - Staffa fissaggio a muro
001PSMMA-C - Monogamba cassonata
001PSMMA-D - Monogamba tubolare

Destinazione d’uso

Utilizzato per la selezione e autorizzazione all’accesso in zone ad alta intensita di passaggio come aree fieristiche, stadi, centri sportivi, parcheggi, centri
commerciali, metropolitane, uffici pubblici.

Dimensioni
| !
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Dati tecnici

Modello PSMMO01 PSMMO02
Grado di protezione (IP) 44

Alimentazione (V - 50/60 Hz) 120/230 AC

Potenza nominale (W) 120

Potenza in stand-by (W) 4 10
Numero massimo passaggi/minuto * 30

Classe di isolamento |
Peso (kg) 22 25
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55

* Rilevabili in modalita di accesso Libero (vedi funzione F 77).In modalita Controllato i tempi variano in funzione della velocita di lettura del controllo accessi.

Descrizione delle parti

Cassone

Tripode

Coperchio superiore

Serratura coperchio

Meccanismo

Alloggiamento barra LED di segnalazione
Scheda comando

No o~ wND

INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

Verifiche preliminari

A\ Prima di procedere all'installazione del tornello & necessario:

e se necessari, prevedere i tubi corrugati per il passaggio dei cavi elettrici;

e prevedere adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, con distanza maggiore di 3 mm tra i contatti e con categoria di sovratensione almeno 3, a sezio-
namento dell’'alimentazione;

e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento meccanico;

o @ verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano prowviste di isolamento supplementare
rispetto ad altre parti conduttrici interne.

Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare
I'installazione nella massima sicurezza e secondo le normative vigenti. In
figura alcuni esempi di attrezzatura per 'installatore.

,
B
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Tipo e sezione minima cavi

lunghezza cavo

Collegamento

<20m 20<30m
Motoriduttore con scheda elettronica 3G x 1,5 mm? 3G x 1,5 mm?
Dispositivi di comando 2 x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm?
Dispositivi di sicurezza 2 x 0,5 mm? 2x 0,5 mm?
Accessoria 24 V 2x0,5mm? 2x 0,5 mm?

Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245 IEC 57 (IEC); in ambiente interno invece,
utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per alimentazioni fino a 48 V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN
50267-2-1 (CEl).

Per collegamento CRP utilizzare cavi tipo UTP CAT5 fino a 1000 m.

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei
dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pit carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base degli
assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

Hownrn =

Impianto tipo @\’

Tornello monogamba
Pulsante di emergenza
Transenna

Scatola di derivazione

Esempi di applicazione




INSTALLAZIONE

Le seguenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio del tornello e degli accessori varia a seconda degli ingombri. Spetta all'installatore
scegliere la soluzione pill adatta.

Fare particolarmente attenzione alla verticalita della parete o alla planarita del pavimento su cui si fissa il tornello.

La posizione su cui fissare il tornello dipende dalle dimensioni del varco e dagli eventuali accessori da collegare.

Se il tornello viene installato a ridosso di una parete, lasciare almeno 5 cm sul lato opposto rispetto al tripode.

A\ Il tornello va montato da due persone. Per trasportarlo e sollevarlo usare adeguate attrezzature di sollevamento.

A\ Rischio di ribaltamento o caduta! Non appoggiarsi al tornello fino al suo completo fissaggio.

Tracciatura per il fissaggio del tornello

Una volta determinata la posizione, tracciare gli assi come indicato e segnarli con una matita.
Forare sui punti contrassegnati e inserire i tasselli.
Si consiglia di usare bulloneria adatta al tipo di parete/pavimento; i fori sulla struttura sono @ 9.

(@) =270 L'altezza da terra & & nominale & puo
FORATURA PER FISSAGGIO A PARETE (o) =100 essere variata a discrezione.

Q=746 Con la staffa di fissaggio PSMMA-B, a parita di

(d) =250 altezza finale del tornello da terra, questa altezza

va aumentata di 3 cm.

FORATURA PER FISSAGGIO A PAVIMENTO
CON GAMBA

Apertura del tornello

Sbloccare il coperchio superiore @ agendo sulla serratura €; sollevarlo dal lato frontale @ e tirarlo in avanti ® per toglierlo.
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Montaggio a parete

Allentare le 4 viti @ ed estrarre il gruppo di
alimentazione e di controllo @ per accedere alla
parete di fissaggio del cassone.

Spostare i bulloni @ sul fondo del casssone, uno
alla volta.

e Senza staffa, fissare il tornello con bulloneria appropriata al tipo di parete @, utilizzando anche i traversini @ come rinforzo.
e Con la staffa di fissaggio PSMMA-B usare i dadi e le rondelle fornite ©.

Introdurre i cavi di collegamento passando per gli appositi passacavo.

Riposizionare il gruppo di alimentazione e di controllo @ nel cassone.




Montaggio a pavimento

Fissare la monogamba tubolare o scatolare al pavimento con apposita bulloneria @ (non fornita).
Passare i cavi all'interno della monogamba @ e, attraverso i relativi passacavo, nel corpo del tornello @.
Montare e fissare il corpo del tornello alla monogamba con la bulloneria fornita ©.
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Preparazione del tripode (solo per PSMMO01)

Nella versione standard con bracci del tripode fissi, devono essere immobilizzati con la seguente procedura:

e Togliere le 3 coperture in ABS @. Armare il tripode aprendo i bracci @ fino ad agganciare la staffa di fissaggio € ruotandola.
e Fissare le staffe utilizzando le viti M4x8 @.

e Togliere eventuali giochi verticali con il bullone € e quelli laterali serrando energicamente il bullone @.

e Rimontare le coperture @ utilizzando tutte le viti 3.9x16 @.

Fissaggio del tripode

Fissare il tripode al meccanismo di rotazione con le viti M8x20 @ e le rondelle @; infine chiudere con il coperchietto @ e la vite M4x25 @




COLLEGAMENTI ELETTRICI E PROGRAMMAZIONE

A\ Prima di intervenire sulla scheda elettronica, togliere la tensione di linea.

Alimentazione scheda elettronica (V - 50/60 Hz): 120 - 230 AC.

Alimentazione dispositivi di comando: 24 V DC.

["alimentazione in uscita a 24 V DC ¢ di tipo SELV per cui non esiste il rischio di folgorazione.
Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

TABELLA FUSIBILI

S 1,6 A-F (230V)
Fusibile di linea 2 AF (120 V)
Fusibile accessori 1A-F
Fusibile centralina 630 mA-F

Componenti principali

Pulsanti programmazione

Morsettiera per contamanovre o Sirena esterna

Connettore scheda memory roll

Connettore scheda R700 del primo dispositivo di comando
Connettore scheda R700 del secondo dispositivo di comando
Display
Morsettieraperdispositividicontrolloocollegamentoinabbinato
Connettore per sensore rotazione bracci

9. Connettore per barra LED di segnalazione

10. Morsettiera per transponder
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11. Morsettiera per dispositivi di comando @ - o = @
12. Morsettiera alimentazione accessori N ‘@ 8 =3

13. Morsettiera alimentazione scheda o = s ’

14. Fusibile accessori =

15. Fusibile scheda B DE

16. Connettore motore/encoder CHNE

17. LED segnalazione di tensione presente <>

18. Fusibile linea 28 of <8 = BB Gy
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Alimentazione

| e _— ==
ot 4 al[afal o 03 ]
M;OREE 10 11| |24V 0OV / i

Alimentazione
di rete*

“‘ \
Morsetti per I'alimentazione
degli accessori a 24 V AC. i )
) Alimentazione
Potenza complessiva

consentita: 10 W

24V AC

© Porta fusibile
dilinea * Predisposto per alimentazione a 230 V.
Con alimentazione di rete a 120 V, invertire i cavi @ e @ e cambia-
re il fusibile di linea ©.

Dispositivi di segnalazione

3 4 2 CXCY [| + FC -

e

Articolo opzionale PSSMA-A.
Barre LED di segnalazione dello stato
del tornello.

Dispositivi di controllo

\

> [
2
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n ewFl 1 23 ¢2cxer H+rc-F RBM84 - Controllo accessi. CRP - Came Remote Protocoll.
H - 2 Connessione al sistema di Connessione a impianti domotici
@ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @d controllo accessi Came. Came.
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Motoriduttore con encoder

Motoriduttore 24 V DC
con encoder

Dispositivi di comando
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— Nero —»

—— Rosso —
—— Nero —>
Rosso —» R700)
Altre connessioni

per rotazione oraria.

Pulsante di stop (contatto N.C.).

Pulsante di arresto del tornello con I'esclusione del ciclo di chiusura auto-
matica, per riprendere il movimento azionare un dispositivo di comando.
N.B.: se non viene utilizzato il contatto, selezionare 0 (Disattivato)
con la funzione F 1.

Contatto (NO) per dispositivi di azionamento rotazione antioraria.
Per dettagli vedi funzione F 54.

Contatto (NO) per dispositivi di azionamento rotazione oraria.
Per dettagli vedi funzione F 54.

Contatto (NC) per dispositivi di shlocco.
Quando azionato, in PSMMO1 permette la rotazione libera in entrambi le
direzioni; in PSMMO2 provoca la caduta dei bracci.

Ingresso (NO) del secondo dispositivo di comando SENSOR 2 (Transponder o lettore tessere con sche-
da R700) per rotazione antioraria.

Ingresso (NO) del primo dispositivo di comando SENSOR 1 (Transponder o lettore tessere con scheda

Le schede di decodifica R700 servono per comandare il tornello con i sensori (TSPOO/LT001), la MEMORY ROLL per salvare e caricare tutte le impostazioni

compresi gli utenti registrati in un‘altra scheda.

/N Prima di connetterle ¢ OBBLIGATORIO togliere Ia tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.
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PROGRAMMAZIONE

Descrizione dei comandi di programmazione
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Display per visualizzare e
funzioni e le impostazioni che
vengono assegnate mediante i
tasti di programmazione.

Dopo 10 secondi senza
la pressione di un tasto,
le singole programmazioni
terminano senza effetti,
analogamente al tasto ESC.

W) W S
[
ESC < >  ENTER

Il tasto ENTER serve per

e entrare nella programmmazione
e entrare nei singoli menu
o confermare/memorizzare il valore impostato

| tasti < > servono per

e gpostarsi da una voce di menu a un‘altra
e incrementare o0 decrementare un valore

Il tasto ESC serve per uscire dai menu senza salvare le modifiche

Mappatura menu

Iniziare la programmazione eseguendo per prime le funzioni A 2 Test motore e A 3 Taratura corsa.

F1  Stop Totale F 55
F2  Ingresso 2-CX F 56
F3  Ingresso 2-CY F57
F19 Tempo Invito F63
F 28 Velocita Rotazione F73
F30 Velocita Rallentamento F74
F 31 Potenza Controspinta F76
F 32 \Velocita Rotazione Invito F77
F 33 Velocita Taratura U1

F 34 Regolazione Coppia Motore U2
F36 Angolo Invito U3
F 37 Spazio Rallentamento

F49 Gestione A2
F50 Salvataggio Dati A3
F51 Lettura Dati A4
F53 AntiPassBack A5
F 54 Direzione Ingresso H1

t 11

A

Angolo Segnalazione Effrazione
Numero periferica

Offset Finecorsa Chiude

Velocita Porta COM

Tempo Rilevazione Ostacolo
Tempo Ripristino Tornello
Modalita Funzionamento Relé
Modalita Funzionamento Tornello

Memorizzazione Utente
Cancellazione Utente
Cancellazione Totale Utenti

Test Motore
Taratura Corsa
Reset Parametri
Conteggio Manovre

Versione Firmware

Descrizione menu

Funzione Descrizione (in negativo i valori di defaulf)
F-1 Stop Totale. Con pulsante collegato sui morsetti 1-2.
[ @] Per disattivarlo (obbligatorio in assenza di pulsante); [ [7]] per attivarlo.
F-2 Setup Ingresso 2-CX. Scelta della funzione attivata dal dispositivo collegato.
[ @] Per disattivarlo; [ [7]] per la funzione di caduta braccio.
F-3 Setup Ingresso 2-CY. Scelta della funzione attivata dal dispositivo collegato.
[ @] Per disattivarlo; [ [7]] per la funzione di chiave blocco coperchio.
F-19 Tempo Invito. Tempo di attesa dopo la pre-rotazione (F 36), trascorso il quale il tornello ritorna indietro e si predispone per un nuovo
comando.
[@] Per disattivarlo; [[7]...... [3]5)] regolazione da 1 a 30 secondi.
F-28 Velocita Rotazione. Impostata in percentuale.
[Ed...... Ef...... [7]2l@) ] Regolazione dal 50% al 100% della velocita del motore.
F-30 Velocita Rallentamento. Impostata in percentuale.

[[...... E@..... [4]2]] Regolazione dal 15% al 40% della velocita d

el motore.




Funzione Descrizione (in negativo i valori di defaulf)

F-31 Potenza Controspinta. Impostazione della forza che il tornello oppone in caso di forzatura.
[ea...... EE. ... [5la ] Regolazione dal 20% al 50% della potenza del motore.

F-32 Velocita Rotazione Invito. Impostazione della velocita durante la pre-rotazione di invito, calcolata in percentuale.
[[7]S......BM. .....315]] Regolazione dal 15 al 30% della velocita del motore.

F-33 Velocita Taratura. Impostazione della velocita durante le manovre di taratura, calcolata in percentuale.

[GlS......B...... 31211 Regolazione dal 15 al 30% della velocita del motore.

F-34 Regolazione Coppia Motore. Forza applicata al tornello durante un normale accesso.
[a..... B... [7]2]] da minima a massima.

F-36 Angolo Invito. Pre-rotazione iniziale del tornello dopo un comando di apertura.

[E...... ia. ... 37 ] Regolazione angolo da 5 a 30 gradi.

F-37 Spazio Rallentamento. Impostazione della corsa di rallentamento, calcolata in percentuale.
[2l5...... EE..... 4[5 ] Regolazione dal 25 al 45% della corsa totale di rotazione.

F-49 Gestione. Impostazione della modalita di gestione del tornello.

[5]] Gestione Stand Alone; [ (7] gestione da controllo accessi RBM84; [ Bl ] gestione via CRP (Came Remote Protocol).

F-50 Salvataggio Dati. Salvataggio degli utenti registrati e di tutte le impostazioni nella Memory Roll.

1 La funzione compare solo con Memory Roll connessa.

[ @] Per disattivarlo; [ [7]] per attivarlo.
F-51 Lettura Dati. Caricamento di tutti i dati dalla Memory Roll.

1 La funzione compare solo con Memory Roll connessa.

[ @] Per disattivarla; [ [7]] per attivarla.
F-53 Antipasshack. Per impedire I'utilizzo di una tessera per due o piti accessi consecutivi nella stessa area.

[ @] Per disattivarla; [ [7]] per attivarla.
F-54 Direzione Ingresso. Per conformare la rotazione secondo la direzione di ingresso del varco.

[ | Per rotazione antioraria tripode 7]] Per rotazione oraria tripode
(@] p o (] p o

F-55 Angolo Segnalazione Effrazione. Angolo di forzata rotazione, oltre il quale il tornello segnala un’effrazione.
Aa..... (311 Regolazione angolo da 1 a 30 gradi (2] = disabilitato).

F-56 Numero Periferica. Se il tornello € gestito dal controllo accessi RBM84 (vedi F-49), & utile attribuire a ognuno un numero univoco.
Aa...... 1255 ] Numero massimo di tornelli ammessi 255.

F-57 Offset Finecors. Vedi dettagli in capitolo “Offset Finecorsa”.

Da -10° [[-]415]] a nessuna regolazione [ ] a +10° [[4]5]].

F-63 Velocita Porta COM. Impostazione della velocita di comunicazione della porta seriale COM, misurata in Baud.
[[B1]1200; [[1]] 2400; [[2]] 4800; [[31]1 9600; [[4]] 14400; [[5]] 19200; [E] 38400; [[7] 57600; [[&] 115200;

F-73 Tempo Rilevazione Ostacolo. Tempo di spinta dopo il quale viene considerata la presenza di un ostacolo.
[[...... g...... [7121] Regolazione da 1 a 10 secondi.

F-74 Tempo Ripristino Tornello. Per ripristinare la normale funzione del tornello dopo una rilevazione di ostacolo.
[a...... gm...... [715] Regolazione da 1 a 15 secondi.

F-76 Modalita Funzionamento Relé. Per scegliere tra le funzioni di conteggio delle manovre del tornello (relé 1 = rotazione antioraria; rele 2 =
rotazione orarig) oppure di attivazione di un dispositivo esterno. In ambedue i casi con o senza contestuale attivazione del Buzzer antieffra-
zione.

[ @] Contamanovre + Buzzer attivo; [ [7]] Contamanovre + Buzzer disattivo.
[2/] Dispositivo su C-NO1 attivo + Buzzer attivo; [3] ] Dispositivo su C-NO1 attivo + Buzzer disattivo.
F-77 Modalita Funzionamento Tornello. Impostazione dello stato di attivita per ciascuna direzione di transito.
Selezione IN (ingresso) OUT (uscita)
[[] Bloccato Bloccato LEGENDA:
[[] Bloccato Controllato e Controllato = passaggio consentito
(2] Controllato Bloccato \s;glr(()j :*)utenn abilitati (barra LED accesa
[H] Controllato Controllato , o )
- e |ibero = passaggio libero a tutti (barra
(4] Bloccato Libero LED lampeggiante verde®)
(5] Libero Bloccato * Bloccato = passaggio bloccato a tutti
[[&] Libero Controllato (barra LED accesa rossa®)
[@] Controllato Libero * con accessorio PSMM-A montato
[&] Libero Libero
U-1 Memorizzazione Utente. Massimo 150 utenti. Vedi dettagli in capitolo “Inserimento utente”.
U-2 Cancellazione Utente. Vedi dettagli in capitolo “Cancellazione utente”.
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Funzione Descrizione (in negativo i valori di defaulf)

U-3 Cancellazione Totale Utenti. Cancellazione di tutti gli utenti memorizzati. A cancellazione avvenuta appare la scritta [ [C]Z[R]].
[@] Per disattivarla; [ [7]] per cancellare tutti gli utenti.

A-2 Test Motore. Test di verifica della corretta rotazione del tripode.
[ @] Per disattivarlo; [ [7]] per attivarlo.

A-3 Taratura Corsa. Vedi dettagli in capitolo “Taratura corsa”.
[ @] Per disattivarla; [ [7]] per attivarla.

A-4 Reset Parametri. Cancellazione di tutta la programmazione (compreso la taratura della corsa) e ritorno ai parametri di default.
[ @] Per disattivarla; [ [7]] per ripristinare tutti i parametri di default.

A-5 Conteggio Manovre. Permette di visualizzare il numero delle manovre effettuate o dei tentativi di forzatura.
[[@] Per le forzature; [[7]] per le manovre.

H-1 Versione Firmware. Visualizza la versione del firmware. Per esempio [ [zl ]

Definizioni
ROTAZIONE ORARIA
SPAZIO | [/ N ANGOLO

RALLENTAMENTO /| ® INVITO

ROTAZIONE

Taratura corsa

Prima di effettuare la taratura della corsa, controllare che I'area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo.
/N Durante la taratura, tutti dispositivi di sicurezza saranno disabilitati ad esclusione dello Stop Totale.

Attivare la procedura A 3.

AUE g~ U0 o UM g= [dlAl

La scheda fara eseguire dal tripode una completa rotazione di 360° di calibratura, registrando le 3 posizioni
di arresto dei bracci.

Al termine il display segnalera la registrazione in corso per alcuni
secondi con queste videate per poi uscire automaticamente dalla

procedura.




Offset finecorsa

Dopo la taratura della corsa, I'operazione di Offset finecorsa consente di regolare ulteriormente la rotazione dei bracci sulla perpendicolare, come da
illustrazione.

Attivare la procedura F 57. ®

D . . . . g/\
ENTER ENTER

Premere > oppure < per regolare in piti 0 in meno 15° la posizione di arresto dei bracci (per compensare
eventuali pavimenti o fissaggi non perfettamente orizzontali).

-

Memorizzazione utente (max. 150)

Attivare la procedura U 1 e selezionare 1 per attivare la memorizzazione utenti.

YUl g= UUB o= LY g

C

08 @& 000 008 wou

Apparira lampeggiando* la prima posizione libera per la memorizzazione: passare la o le tessere davanti al sensore transponder; il numero dell’ultima tessera
rimarra acceso per alcuni istanti per registrare gli utenti. Al termine lampeggera il successivo numero libero.

A fine manuale ¢ inserita una tabella dove listare gli utenti per una facile gestione.

* Nelle operazioni di inserimento/cancellazione utenti, i numeri che vengono visualizzati mediante lampeggio, sono numeri disponibili e utilizzabili per un eventuale
utente da inserire.

Cancellazione di un singolo utente

Attivare la procedura U 2 e selezionare 1 per attivare la cancellazione utente.

NGRS DDI DDI
U @, Ulld = UNE

Spostarsi con i tasti freccia sull'utente da cancellare e premere Enter: la scritta CLr lampeggera per qualche istante e la procedura terminera automaticamente.
Per un’altra cancellazione ripetere la procedura.

Per cancellare tutti gli utenti, utilizzare la funzione U 3 (vedi dettaglio men).

Cancellazione totale utenti

Attivare la procedura U 3.

JU9 e 00U &= LR Gl

Selezionare 1 e premere Enter per cancellare contemporaneamente tutti gli utenti memorizzati: la scritta CLR lampeggera per qualche istante e la procedura
terminera automaticamente.

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawiso.

Pag. 16 - Codice manuale: FAOQ151-IT - ver. 2 - 08/2016 - © Came S.p.A.



- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawviso.

Pag. 17 - Codice manuale: FAOOT51-IT - ver. 2 - 08/2016 - © Came S.p.A.

OPERAZIONI FINALI

Terminati i collegamenti elettrici e la messa in funzione, collegare il cavo di terra fornito allacciato al punto @, al coperchio nel punto indicato con la bulloneria predisposta

0.

Se allestito con la gamba cassonata, montare la lamiera di chiusura ©.

~

MANUTENZIONE

/N Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da movimentazioni accidentali,

L] Per una corretta manutenzione dell'acciaio AISI 304 ((bracci del tripode), fare riferimento al manuale 119RWA8 relativo alla pulizia dell’acciaio.

Tabella del numero medio di cicli tra guasti (MCBF) dei tornelli StileOne, considerando una corretta installazione e manutenzione come descritto nel presente
manuale:

Modello Limiti operativi MCBF
001PSMMO1 Numero massimo di cicli giornalieri: servizio continuo 3.000.000
001PSMMO2 Numero massimo di cicli per minuto: 30 (1 ciclo ogni 2 secondi) B

Manutenzione periodica

e Qgni 1,000,000 cicli e comunque ogni 6 mesi:
e Controllo serraggio bulloni.
e \Verifica serraggio bulloni testa tripode
e \Verifica efficienza caduta braccio

Risoluzione problemi

PROBLEMA POSSIBILI CAUSE VERIFICHE E RIMEDI
Il tornello non accetta comandi e Manca alimentazione e \Verificare la presenza di rete
e Pulsante di stop aperto e \Verificare I'integrita/idoneita del pulsante




Messaggi di errore e avvisi durante I'installazione

ERRORE CAUSA RIMEDI
E1 e (alibrazione interrotta e Rifare la calibratura
E2 e Taratura errata e Rifare la taratura
E3 e Encoder rotto e Sostituire I'Encoder
E7 e Qltrepassato il tempo corsa o \Verificare il funzionamento del motoriduttore
ES8 e Sportello aperto e Chiudere il coperchio
E9 e (stacolo durante il ritorno da rotazione di apertura e Rimuovere l'ostacolo
(vedi funzione F-36)
E10 e (stacolo durante la rotazione di apertura e Rimuovere l'ostacolo
E20 e Braccio caduto e Riarmare il braccio

Indicazioni della barra LED di segnalazione

Stato singoli LED Descrizione

©@©® O © © © © * Ingresso LIBERO
@O O®® ® ® ® ° Ingresso CONTROLLATO
OO OOO O O °IngressoBLOCCATO

@ @®©@ @ ©@ @ @ @ * Taraturain corso
(ONORORONONOXNO) Pulsante di Stop azionato

© © © © (® e Ingresso LIBERO con errore in corso
O000 (® e Ingresso CONTROLLATO con errore in corso
000 (® * Ingresso BLOCCATO con errore in corso
(OROROKO! (® e Errore in corso durante la taratura
Legenda:

@ Rosso acceso - @ Rosso lampeggiante - (® Rosso lampeggiante veloce
O Verde acceso - © Verde lampeggiante
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DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME S.p.A. implementa all’interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia
del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative e di mercato,
semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente
effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.
NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!
€3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono
essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti. Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte
autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.
NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

RIFERIMENTI NORMATIVI

Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.
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ELENCO UTENTI REGISTRATI

1 51 101
2 52 102
3 53 103
4 54 104
5 55 105
6 56 106
7 57 107
8 58 108
9 59 109
10 60 110
11 61 111
12 62 112
13 63 113
14 64 114
15 65 115
16 66 116
17 67 117
18 68 118
19 69 119
20 70 120
21 71 121
22 72 122
23 73 123
24 74 124
25 75 125
26 76 126
27 77 127
28 78 128
29 79 129
30 80 130
31 81 131
32 82 132
33 83 133
34 84 134
35 85 135
36 86 136
37 87 137
38 88 138
39 89 139
40 90 140
41 91 141
42 92 142
43 93 143
44 94 144
45 95 145
46 96 146
47 97 147
48 98 148
49 99 149
50 100 150
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CAUTION!
important personal safety instructions:
READ CAREFULLY!

ForewoRD

® THS PRODUCT SHOULD ONLY BE USED FOR THE PURPOSE FOR WHICH IT WAS
EXPLICITLY DESIGNED. ANY OTHER USE IS CONSIDERED DANGEROUS. CAME S.P.A.
IS NOT LIABLE FOR DAMAGE CAUSED BY IMPROPER, INCORRECT OR UNREASONABLE
USE. ® THE SAFETY OF THE PRODUCT, AND THEREFORE ITS PROPER INSTALLATION,
DEPENDS ON TOTAL COMPLIANCE WITH THE TECHNICAL SPECIFICATIONS AND INSTALLA-
TION PROCEDURES, AS WELL AS WITH RULES REGARDING SAFETY AND USE, EXPRESSLY
MENTIONED IN THE TECHNICAL DOCUMENTATION FOR THE PRODUCTS THEMSELVES. @
KEEP THESE WARNINGS TOGETHER WITH THE INSTALLATION AND OPERATION MANUALS
FOR THE OPERATOR SYSTEM COMPONENTS.

BEFORE INSTALLING
(/D/-YEL/M//VAHV CHECK. IN CASE OF A NEGATIVE OUTCOME,
DO NOT PROCEED UNTIL YOU HAVE COMPLIED
WITH THE SAFETY REQUIREMEN TS)

© |NSTALLATION AND TESTING MUST ONLY BE PERFORMED BY QUALIFIED PERSONNEL @
CABLE ROUTING, INSTALLATION, CONNECTION AND TESTING MUST BE CARRIED OUT TO
THE HIGHEST STANDARDS OF WORKMANSHIP AND IN' ACCORDANCE WITH APPLICABLE
STANDARDS AND LAWS ® BEFORE STARTING ANY OPERATION, YOU MUST READ ALL
THE INSTRUCTIONS; INCORRECT INSTALLATION MAY BE DANGEROUS AND INJURE AND
DAMAGE PEOPLE AND THINGS ® CHECK THAT THE OPERATOR IS IN GOOD MECHANICAL
CONDITION, THAT IT IS BALANCED AND ALIGNED, AND THAT IT OPENS AND CLOSES
CORRECTLY. |F NEEDED, ALSO INSTALL SUITABLE GUARDS OR USE APPROPRIATE ADDI-
TIONAL SAFETY SENSORS ® ENSURE THAT OPENING THE TURNSTILE DOES NOT CREATE
A DANGEROUS SITUATION ® DO NOT MOUNT THE OPERATOR UPSIDE DOWN OR ONTO
ANY ELEMENTS THAT MAY FOLD UNDER ITS WEIGHT. |F NEEDED, ADD SUITABLE REIN-
FORCEMENTS AT THE POINTS WHERE IT IS SECURED ® DO NOT INSTALL ON GROUND
THAT IS NOT LEVEL ® CHECK THAT ANY LAWN WATERING DEVICES WILL NOT WET THE
OPERATOR FROM THE BOTTOM UP.

INSTALLATION

® CAREFULLY SECTION OFF THE ENTIRE SITE TO PREVENT UNAUTHORISED ACCESS,
ESPECIALLY BY MINORS AND CHILDREN ® BE CAREFUL WHEN HANDLING OPERATORS
THAT WEIGH MORE THAN 25 KG. IN SUCH CASES, USE PROPER WEIGHT HANDLING
SAFETY EQUIPMENT ® CE SAFETY DEVICES MUST BE INSTALLED IN COMPLIANGE WITH
APPLICABLE LEGISLATION AND ACCORDING TO THE HIGHEST STANDARDS OF WORKMAN -
SHIP, BEARING IN MIND THE ENVIRONMENT, THE TYPE OF SERVICE REQUIRED AND THE
OPERATING FORCES APPLIED TO THE MOVING TURNSTILES. POINTS WHERF THERE IS
A RISK OF CRUSHING, SHEARING OR DRAGGING MUST BE PROTECTED ® END USERS
MUST BE INFORMED OF ANY RESIDUAL RISKS BY MEANS OF SPECIAL PICTOGRAMS AS
ENVISAGED BY LEGISLATION ® ALL OPENING COMMANDS (BUTTONS, KEY SELECTORS,
MAGNETIC READERS ETC.) MUST BE INSTALLED AT LEAST 1.85 M FROM THE PERIM-
ETER OF THE AREA OF TURNSTILE MOVEMENT, OR WHERE THEY CANNOT BE REACHED
FROM OUTSIDE THROUGH THE TURNSTILE. IN ADDITION, THE DIRECT COMMANDS (BUT-
TON, TOUCH ETC.) MUST BE INSTALLED AT A MINIMUM HEIGHT OF 1.5 M AND MUST
NOT BF ACCESSIBLE TO THE PUBLIC ® THE TURNSTILE MUST CLEARLY SHOW THE
IDENTIFICATION DATA ® BEFORE CONNECTING THE TURNSTILE TO THE POWER SUP-
PLY, MAKE SURE THAT THE IDENTIFICATION DATA MATCHES THE MAINS DATA ® THE
TURNSTILE MUST BE CONNECTED TO AN EFFECTIVE EARTHING SYSTEM COMPLIANT WITH
APPLICABLE STANDARDS ® THF MANUFACTURER IS NOT LIABLE FOR THE USE OF NON-
ORIGINAL PRODUCTS: THIS VOIDS THE WARRANTY ® BEFORE DELIVERY TO THE USER,
CHECK THAT THE SYSTEM COMPLIES WITH THE EN12453 anp EN12445 stanp-
ARDS, ENSURING THAT THE OPERATOR HAS BEEN ADEQUATELY ADJUSTED AND THAT
THE SAFETY AND PROTECTION DEVICES ARE WORKING CORRECTLY ® AFFIX WARNING
SYMBOLS CLEARLY WHERFE NECESSARY IN A CLEARLY VISIBLE POSITION.

SPECIAL INSTRUCTIONS AND
ADVICE FOR USERS

® KEEP THE TURNSTILE'S AREA OF OPERATION CLEAN AND CLEAR OF ANY OBSTA-
CLES. CHECK THAT THE PHOTOCELLS' AREA OF OPERATION IS FREE FROM OBSTACLES
® CHLDREN MUST BE SUPERVISED TO MAKE SURE THEY DO NOT PLAY WITH THE
OPERATOR AND THE FIXED CONTROL DEVICES OR STAND IN THE TURNSTILE'S AREA OF
OPERATION, KEEP THE REMOTE CONTROL DEVICES (TRANSM\WERS) OR ANY OTHER
CONTROL DEVICE OUT OF REACH OF CHILDREN, TO PREVENT THE OPERATOR BEING
ACTIVATED INVOLUNTARLY. ® THE OPERATOR CAN BE USED BY CHILDREN AGED OVER
8 AND BY PERSONS WITH REDUCED PHYSICAL, SENSORIAL OR MENTAL ABILITIES, OR
BY PERSONS WITH NO EXPERIENCE OR WITHOUT THE AWARENESS NEEDED, AS LONG
AS THEY ARE SUPERVISED BY OR HAVE RECEIVED INSTRUCTIONS REGARDING SAFE
USE OF THE OPERATOR AND UNDERSTAND THE RELATED DANGERS. CLEANING AND
MAINTENANCE MEANT TO BE PERFORMED BY THE USER MUST NOT BE PERFORMED BY

UNSUPERVISED CHILDREN. ® CHECK THE SYSTEM FREQUENTLY TO SEE WHETHER ANY
ANOMALIES OR SIGNS OF WEAR AND TEAR APPEAR ON THE MOVING PARTS, ON THE
OPERATOR COMPONENTS, ON THE SECURING POINTS AND DEVICES, ON THE CABLES
OR ON ANY ACCESSIBLE CONNECTIONS. KEEP ANY JOINTS LUBRICATED AND CLEAN,
AND DO THE SAME WHERE FRICTION MAY OCCUR ® PERFORM FUNCTIONAL TESTS ON
PHOTOCELLS EVERY SIX MONTHS. ENSURE THAT THE GLASS ON THE PHOTOCELLS IS
KEPT CLEAN (USE A CLOTH SLIGHTLY MOISTENED WITH WATER; DO NOT USE SOLVENTS
OR ANY OTHER CHEMICALS AS THESE COULD DAMAGE THE DE\/ICES) ® |F THE SYSTEM
REQUIRES REPAIRS OR MODIFICATIONS, DISCONNECT THE POWER TO THE OPERATOR
AND DO NOT USE IT UNTIL SAFETY CONDITIONS HAVE BEEN RESTORED ® CUT OFF THE
ELECTRICAL POWER SUPPLY FOR MANUAL OPENING, READ THE INSTRUCTIONS ® IF
THE POWER CABLE IS DAMAGED, IT MUST BE REPLACED BY THE MANUFACTURER OR
THE TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE OR BY A PERSON WITH A SIMILAR QUALIFICATION
SO AS TO PREVENT ANY RISKS ® [T IS STRICTLY FORBIDDEN FOR USERS TO PERFORM
OPERATIONS THEY ARE NOT EXPLICITLY REQUIRED AND ASKED TO DO. FOR REPAIRS,
ADJUSTMENTS AND EXTRAORDINARY MAINTENANCE, CONTACT THE SPECIALIST TECHNI=
CAL SERVICE CENTRE ® ON THE PERIODIC MAINTENANCE LOG, NOTE DOWN THE
CHECKS YOU HAVE DONE.

FURTHER SPECIAL INSTRUCTIONS
AND ADVICE FOR ALL

® AVOID WORKING NEAR THE TURNSTILES OR MOVING MECHANICAL PARTS ® STAY
CLEAR OF THE TURNSTILE'S AREA OF OPERATION WHEN IN MOTION ® Do NOT RE-
SIST THE DIRECTION OF MOVEMENT OF THE OPERATOR; THIS MAY PRESENT A SAFETY
HAZARD ® AT ALL TIMES BE EXTREMELY CAREFUL ABOUT DANGEROUS POINTS THAT
MUST BE INDICATED BY PROPER PICTOGRAMS AND/OR BLACK AND YELLOW STRIPES ®
WHEN USING A SELECTOR OR COMMAND IN ‘HOLD-TO-RUN’ MODE, KEEP CHECKING
THAT THERE ARE NO PEOPLE IN THE AREA OF OPERATION OF THE MOVING PARTS. DO
THIS UNTIL YOU RELEASE THE COMMAND ® THE TURNSTILE MAY MOVE AT ANY TIME
WITHOUT WARNING ® ALWAYS CUT THE POWER WHEN CLEANING OR PERFORMING
MAINTENANCE.

- The data and information provided in this manual are subject to change at any time without prior notice.

Page 2 - Manual code: FAOO151-EN - ver. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.a.



Page 8 - Manual code: FAOOT51-EN - ver. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.a. - The data and information provided in this manual are subject to change at any time without prior notice.

KEY

This symbol indicates parts to read carefully.

A\ This symbol indicates parts about safety.

= This symbol tells you what to say to end users.
Measurements, unless otherwise indicated, are in millimetres.

DESCRIPTION

Two-way motorised turnstile, made from grey painted textured steel complete with control board. In the event of a blackout, the tripod is free to move in both
directions. Arms made from AISI 304 steel with gloss finish.

Programming and control fully managed from access control system remotely via CRP.

The motorised turnstile is two-way and selective, allowing only one person at a time to pass through in the chosen direction. After receiving a command, the
tripod turns slightly to encourage the person to pass through; as soon as it detects a push from a user, it completes the rotation and then repositions itself waiting
for a new command. It is also possible to select free rotation and blocked mode.

Break-in system: any attempt to force the turnstile is detected by the encoder and sets off the buzzer.

Arm drop system: in emergency situations, in the event of a power cut, the horizontal arm moves down, freeing the passage.

The range includes:

001PSMMO1 - Standard suspended tripod turnstile

001PSMMO2 - Suspended tripod turnstile with arm drop

Optional accessories:

001PSMMA-A - Indicator LED bars

001PSMMA-B - Wall fixing bracket

001PSMMA-C - Boxed single-leg

001PSMMA-D - Tubular single-leg

Intended use

Used for access selection and authorisation in areas with high transit intensity such as tradefair grounds, stadiums, sports centres, parking facilities, shopping
centres, undergrounds, public offices.

Dimensions
(a)=770
(b) =998
=792 40
6 = 265 O e
B =307
@ =440
6 =322
0 =805
@ =326
=100
Q=32
@ ‘




Technical data

Model PSMMO01 PSMMO02
Protection rating (IP) 44

Power supply (V - 50/60 Hz) 120/230 AC

Rated power (W) 120

Power in standby mode (W) 4 10
Max transits/minute* 30

Insulation class |

Weight (kg) 22 25
Operating temperature (°C) -20 to +55

* Detectable in Free access mode (see F 77 function). In Controlled mode, the times vary according to the access control reading speed.

Description of the components

Box

Tripod

Upper cover

Cover lock

Mechanism

Indicator LED bar housing
Control panel

NSO o~ wND

GENERAL INSTALLATION INSTRUCTIONS

A\ Installation must be carried out by qualified and experienced personnel in compliance with applicable regulations.

Preliminary checks

A\ Before starting installation:

e f necessary, prepare the corrugated pipes to pass the electric cables through;

e provide a suitable single-pole disconnection device, with a maximum of 3 mm between the contacts and an overvoltage category of at least 3, to disconnect
the power supply;

e prepare suitable piping and ducts for routing the electrical cables, ensuring protection against mechanical damage;

o @ make sure that any connections within the container (made to ensure the continuity of the protection circuit) are fitted with additional insulation compared
to the other internal conductor parts;

Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for the

installation at hand to work in total safety and compliance with current

standards and regulations. The figure shows some examples of installer’s

tools. g

,
B

- The data and information provided in this manual are subject to change at any time without prior notice.
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Cable type and minimum cross-section

Connection cable length

<20m 20<30m
Gearmotor with control board 3G x 1.5 mm? 3G x 1.5 mm?
Control devices 2x0.5 mm? 2% 0.5 mm?
Safety devices 2x0.5 mm? 2 x 0.5 mm?
24\ accessories 2x 0.5 mm? 2x 0.5 mm?

With 230 V power supply and outdoor use, use HO5RN-F cables compliant with 60245 IEC 57 (IEC); for indoor use, on the other hand, use HO5VV-F
cables compliant with 60227 IEC 53 (IEC). For power supplies up to 48 V, FROR cables 20-22 | cables compliant with EN 50267-2-1 can be used.

For CRP connection, use UTP CAT5 cables up to 1000 m.

If the cables differ in length compared to what is shown in the table, the cable cross-section is determined according to the actual current draw of the
devices connected and according to the provisions of the EN 60204-1 standard.

For connections that require several loads on the same line (sequential), the sizes given on the table must be re-evaluated based on actual current draw
and distances. When connecting products that are not specified in this manual, please refer to the documentation provided with said products.

Example of a system @\Q

1. Single-leg turnstile
2. Emergency button
3. Barrier /j
4. Junction box % @
®/ >
Examples of use




INSTALLATION

The following illustrations are only examples, given that the space for securing the operator and accessories varies depending on the overall dimensions. The
installation technician is responsible for choosing the most suitable solution.

Pay particular attention to the verticality of the wall or the flatness of the floor on which the turnstile is secured.

The location in which to secure the turnstile depends on the size of the opening and any accessories to be connected.

If the turnstile is installed close to a wall, leave at least 5 cm on the opposite side in relation to the tripod.

A\ The turnstile must be assembled by two people. To transport and lift it, use proper lifting equipment.

A\ Risk of tipping over or falling! Do not lean on the turnstile until it is fully secured.

Marking for securing the turnstile

After determining the position, draw axes as shown and mark them with a pencil.
Drill holes at the marked points and insert screw anchors.
We recommend the use bolts suitable for the type of wall/floor; the holes on the structure are @ 9.

() =270 The height from the ground &3 is nominal
DRILLING FOR SECURING TO THE WALL ®) =100 andl can be varied as dosired.
Q=746 With the PSMMA-B fixing bracket, with the same
,‘ (d) =250 final height of the turnstile from the ground, this

(e)=70 height must be increased by 3 cm.

DRILLING FOR SECURING TO THE FLOOR
WITH LEG

Opening the turnstile

Release the upper cover @ via the lock @; lift it up from the front @ and pull it forwards (® to remove it.

- The data and information provided in this manual are subject to change at any time without prior notice.
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Wall-mounting

Loosen the 4 screws @ and remove the power and
control unit @ to access the box fixing wall.

Move the bolts @ on the bottom of the box, one at
a time.

e Without a bracket, secure the turnstile using appropriate bolts to the type of wall @, also using the cross bars @ as reinforcement.
e With the PSMMA-B fixing bracket, use the nuts and washers provided @.

Insert the connecting cables through the appropriate cable glands.

Replace the power and control unit @ in the box.




Floor installation

Secure the tubular or boxed single leg to the floor using appropriate bolts @ (not provided).
Route the cables inside the single leg @ and, through the relative cable glands, inside the body of the turnstile (@).
Assemble and secure the body of the turnstile to the single leg using the bolts provided ©.
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Preparing the tripod (for PSMMO1 only)

In the standard version with fixed tripod arms, they must be immobilised with the following procedure:

e Remove the 3 ABS covers @. Arm the tripod by opening the arms @ then attach the fixing bracket @ by turning it.
e Secure the brackets using the M4x8 screws @.

e Remove any vertical play with the bolt@® and side play by firmly tightening the bolt @.

e Replace the covers @ using all the 3.9x16 screws @.

Securing the tripod

Secure the tripod to the rotation mechanism using the M8x20 screws @ and the washers @; finally close using the small cover € and the M4x25 screw @




WIRING AND PROGRAMMING

/\ Before intervening on the control board, disconnect the line voltage.

Control board power supply (V - 50/60 Hz): 120 - 230 AC.

Control device power supply: 24 V DC.

The output 24 V DC power supply is SELV and so there is no risk of electrocution.
All the connections are protected by quick fuses.

FUSE TABLE

. 1.6 A-F (230 V)
Line fuse 2 A-F (120 V)
Accessory fuse 1A-F
Control unit fuse 630 mA-F

Main components

1. Programming buttons
2. Terminal block for operation counter or external siren @ 0
3. Memory roll card connector
4. R700 card connector of the first control device H . 23 coaa Here F—
5. R700 card connector of the second control device = :
S iy A [0 D [k 5 B
: B |
7. Terminal block for control devices or paired connection HEE HE_ i l
8. Connector for arm rotation sensor i o
9. Connector for indicator LED bar St oM
10. Terminal block for transponder ©
11, Terminal block for control devices @ m - o 0 @
12.  Accessory power supply terminal block R ‘@ 8 =3
13.  Board power supply terminal block ot = s
14, Accessory fuse =
15. Board fuse A8 DE
16.  Motor/encoder connector B Z
17. Power indicator LED ) ) ) <>
18. Line fuse I -
|
% .

L= w3

: 5 E o E o '

aeE

ESC < > ENTER

JE
o
L cnEEPOWER oag
SO
u 1=

E 4 i

5| ::a §= %oo

iBsm  Fomtee

fozsilizs e s
E

e

123545678810
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Power supply

| e _— ==

ot 4 al[afal o 03 ]
S | | O
— 10 11/ |24V 0V

Terminals for powering
the accessories at 24 VV AC. 24V AC
Overall power

permitted: 10 W

power supply

© Line

‘ fuse holder * Configured for 230 V power supply.

With 120 V mains power supply, invert cables @ and @ and
change the line fuse ©.

Indicator devices

3 4 2 CXCY [| + FC -

e

Optional item PSSMA-A.
Turnstile status indicator LED bars.

Control devices

> [
2
l S

YVYVY

1 s - s H . RBM84 - Access control. CRP - Came Remote Protocol.
[ A B GND 2 4.2 oxey +FE - E Connection to the Came access Connect to Came home
@ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @d control system. automation systems.
RR3 m !
m a88 B oo

i MEm

)



Gearmotor with encoder

24V DC gearmotor
with encoder

Control devices

Stop button (N.C. contact).

Turnstile stop button with exclusion of the automatic closing cycle. To
resume movement, activate a control device.

N.B. if the contact is not used, select 0 (Disabled) using the F 1

function.
=
FlET =
=
o c’“| —> [ 2 Contact (NO) for anti-clockwise rotation activation devices.
-}’ B B[ ||« n For details see function F 54.
= @] S |
. )" [ s
! gm = = |~ ‘ﬂ PN . ' o .
=l B Contact (NO) for clockwise rotation activation devices.
. . @ (=] % n For details see function F 54.
—— | 2| [ B~ |
— > [ gE =
— || 2= EE-
— | & BE ° Contact (NC) for release devices.
e @ mea| = — When activated, in PSMMO1 it allows free rotation in both directions; in
= _ PSMMO2 it causes the arms to drop.
T 1 FERRITE
\—/x U
—— Black —» Input (NO) on the second SENSOR 2 control device (transponder or card reader with R700 card) for
— Red — TR anti-clockwise rotation.
—— Black — : Input (NO) on the first SENSOR 1 control device (transponder or card reader with R700 card) for
Red  — clockwise rotation.
Other connections

The R700 decoding cards are used to control the turnstile with the sensors (TSPOO/LT001), the MEMORY ROLL to save and load all settings including registered
users in another card.

/N Before you connect them you MUST cut off the mains voltage and, if present, disconnect the batteries.

E@@ﬁ

i
TR

= [ - ooy
5]

2. ¢cxey

123/4

Memory Roll

- The data and information provided in this manual are subject to change at any time without prior notice.
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PROGRAMMING

Description of programming commands

o8 _od (.

|

L ESC < > ENTER
¥ PO & P E P

Display to show the functions The ENTER key is used 1o
and settings that are assigned

via the programming keys. e enter programming mode
e enter the individual menus

e confirm/store the set value

Tlal Al alel=l

fuiifm}

The < > keys are used to

e move from one menu heading to another

After 10 seconds without ® increase or decrease a value
pressing a key, the individual The ESC key is used to exit the menus without saving changes

programs end without effects,
similar to the ESC key.

Menu mapping

Start programming by first performing the A 2 Motor test and A 3 Run calibration functions.

A

F1  Total Stop F 55 Break-In Alert Angle

F2 2-CXlInput F 56 Device number

F2  2-CYlInput F 57 Close Limit Switch Offset
F19 Invitation Time F63 COM Port Speed

F 28 Rotation Speed F 73 Obstacle Detection Time
F30 Slowdown Speed F 74  Turnstile Reset Time

F 31 Bracing Power F76 Relay Operating Mode

F 32 Invitation Rotation Speed F77 Turnstile Operating Mode
F 33 Calibration Speeq U1  Storing User

F34 l\/IoltorlTorque Adjustment U2  Deleting User

F36 Invitation Angle U3  Deleting All Users

F 37 Slowdown Space

F49 Management A2 Motor Test

F50 Data Saving A3 Run Calibration

F51 DataReading A4 Reset Parameters

F53 AntiPassBack A5  Operation Counter

F 54 Entry Direction H1  Firmware Version

t 11

Menu description

Function Description (default values in negative)

F-1 Total Stop. With button connected to terminals 1-2.
[@] To disable it (mandatory if there is no button); [[7]] to enable it.

F-2 Setup 2-CX Input. Choice of the function activated by the connected device.
[@] To disable it; [[7]] for the arm drop function.

F-3 Setup 2-CY Input. Choice of the function activated by the connected device.
[@] To disable it; [ [7]] for the cover lock key function.

F-19 Invitation Time. Wait time after pre-rotation (F 36), after which the turnstile goes back and is ready for a new command.
[@] To disable it; [[7]...... (310]] adjustment from 1 to 30 seconds.

F-28 Rotation Speed. Set as a percentage.
[Ed...... Ef...... [7115813 1 Adjustment from 50% to 100% of motor speed.

F-30 Slowdown Speed Set as a percentage.

[GIS)......B6...... [41a] Adjustment from 15% to 40% of motor speed.



Function Description (default values in negative)
F-31 Bracing Power. Setting the force that opposes the turnstile in the event of forcing.
[ea...... EE. ... [5]5] ] Adjustment from 20% to 50% of the motor power.
F-32 Invitation Rotation Speed Setting the speed during invitation pre-rotation, calculated as a percentage.
[[Tg]. ... Eq...... 315 ] Adjustment from 15% to 30% of motor speed.
F-33 Calibration Speed. Setting the speed during the calibration operations, calculated as a percentage.
[G......B8...... 313 ] Adjustment from 15% to 30% of motor speed.
F-34 Motor Torque Adjustment Force applied to the turnstile during normal access.
[a..... ... (71 ] from minimum to maximum.
F-36 Invitation Angle. Initial pre-rotation of the turnstile after an opening command.
[g...... i . ... (313]] Angle adjustment from 5 to 30 degrees.
F-37 Slowdown Space. Setting the slowdown run, calculated as a percentage.
[2l5...... EE..... 4[5/ ] Adjustment from 25 to 45% of the total rotation run.
F-49 Management. Setting the turnstile management mode.
[ 5] Stand Alone Management; [ (2] ] RBM84 access control management; [ E] ] management via CRP (Came Remote Protocol).
F-50 Data Saving. Saving of registered users and all settings in the Memory Roll.
£ The function only appears with Memory Roll connected.
[@] To disable it; [ [7]] to enable it.
F-51 Data Reading. Loading all the data from the Memory Roll.
L The function only appears with Memory Roll connected.
[@] To disable it; [[71] to enable it.
F-53 Antipassback. To prevent one card being used for two or more consecutive accesses in the same area.
[@] To disable it; [[7]] to enable it.
F-54 Entry Direction. To conform rotation to the direction of entry of the opening.
%ﬁiﬁr anti-clockwise tripod ° | m’ I]I:'ir [[7]] For clockwise tripod rotation m‘ | ' . | m,
F-55 Break-In Alert Angle Angle of forced rotation, beyond which the turnstile alerts a break-in.
Aa..... [35]] Angle adjustment from 1 to 30 degrees (g = disabled).
F-56 Device Number. If the turnstile is operated by the RBM84 access control (see F-49), it is useful to assign each one a unique number.
Aa...... [2[5]5] ] Maximum number of turnstiles permitted 255.
F-57 Limit Switch Offset. See details in “Limit Switch Offset” chapter.
From -10° [[-]4]5]] to no adjustment [ ] to +10° [ [4[5]].
F-63 COM Port Speed. Setting the communication speed of the COM serial port, measured in Baud.
[[B1]1200; [[1]] 2400; [[2]] 4800; [[31]1 9600; [[4]] 14400; [[5]] 19200; [E] 38400; [[7] 57600; [[&] 115200;
F-73 Obstacle Detection Time Push time after which an obstacle is considered to be present.
[[...... g...... [7121] Adjustment from 1 to 10 seconds.
F-74 Turnstile Reset Time To reset normal turnstile operation after an obstacle has been detected.
[a...... .. ... [715] Adjustment from 1 to 15 seconds.
F-76 Relay Operating Mode To choose between the counter functions for turnstile operations (relay 1 = anti-clockwise rotation; relay 2 = clock-
wise rotation) or for the activation of an external device. In both cases, with or without simultaneous activation of the break-in buzzer.
[ ] Operation counter + Buzzer enabled; [ [7]] Operation counter + Buzzer disabled.
(2] Device on C-NO1 enabled + Buzzer enabled; 31] Device on C-NO1 enabled + Buzzer disabled.
F-77 Turnstile Operating Mode Setting the activity status for each direction of the traffic.
Selection IN (entry) OUT (exit)
[[@] Blocked Blocked KEY:
[0 Blocked Controlled e Controlled = transit only permitted to
(2] Controlled Blocked authorised users (green LED on steady);
[B] Controlled Controlled e Free = free transit to all (LED bar
(@] Blocked Free flashing green);
[E] Free Blocked e Blocked = no transit for anyone (LED
(6] Free Controlled bar on steady red).
(7] Controlled Free with PSMM-A accessory assembled
[@] Free Free
U-1 User Storage. Up to 150 users. See details in “Entering a user” chapter.
U-2 User Deletion. See details in “Deleting a user” chapter.

- The data and information provided in this manual are subject to change at any time without prior notice.
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Function Description (default values in negative)

U-3 Deleting All Users Deleting all stored users. After deletion, the message [ [£]L[R] ] appears.
[[@] To disable it; [ [7]] to delete all users.

A-2 Motor Test Test to check for correct tripod rotation.
[@] To disable it; [ [7]] to enable it.

A-3 Run Calibration See details in “Run calibration” chapter.
[@] To disable it; [ [7]] to enable it.

A-4 Reset Parameters. Deletion of all programming (including the run calibration) and return to the default parameters.
[@] To disable it; [ [7]] to reset all the default parameters.

A-5 Operation Counter. This enables you to view the number of operations performed or forcing attempts.
[@] For forcings; [[7]] for operations.

H-1 Firmware Version. Shows the firmware version. For example [ [7Jd ]

Definitions

CLOCKWISE ROTATION

SLOWDOWN , /7, N INVITATION

SPACE ® ANGLE

ROTATION

Run calibration

Before calibrating the run, check that the manoeuvre area is free from any obstacle.
/N During calibration, all safety devices will be disabled except for the Total Stop device.

Activate procedure A 3.

AUE g~ U0 o UM g= [dlAl

The card will make the tripod perform a complete 360° calibration rotation, recording the 3 stop positions of

the arms.

o
At the end, the display will indicate registration in progress for a few
seconds with these screens and then automatically exit the procedure.




Limit switch offset

After the run calibration, the limit switch offset operation further adjusts the rotation of the arms on the perpendicular, as illustrated.

Activate procedure F 57. ®

ENTER ENTER

Press > or < to adjust the arm stop position by 15° more or less (to compensate any flooring or fixings that
are not perfectly horizontal).

User storage (max. 150)

Activate procedure U 1 and select 1 to activate user storage.

dUl = UUE == JUL g=
U @ DD DD URE

The first free position for storage will appear flashing™: pass the card or cards in front of the transponder sensor; the number of the last card will remain lit for a
few moments to register the users. At the end, the next free number will flash.

At the end of the manual, there is a table in which to list users for easier management.
* When adding/deleting users, the numbers displayed flashing are numbers that are available and can be used for users to be added.

Deleting a single user

Activate procedure U 2 and select 1 to activate user deletion.

LGRS DDI o U s=
U o=, Uidd = il IDI

Use the arrow keys to move to the user to delete and press Enter: the wording CLr will flash for a few seconds and the procedure will terminate automatically.
For another deletion, repeat the procedure.

To delete all the users, use function U 3 (see menu detail).

Deleting all users

Activate procedure U 3.

JU9 e 00U &= LR Gl

Select 1 and press Enter to delete all stored users at the same time: the wording CLr will flash for a few seconds and the procedure will terminate automatically.
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FINAL OPERATIONS

Once electrical connection and commissioning have been completed, connect the earthing cable supplied attached to point @ to the cover in the point indicated, using
the bolts supplied @.

If fitted with the boxed leg, assemble the closing plate ©.

~

MAINTENANCE

/N Before any maintenance, disconnect power to prevent any dangerous situations that may be caused by accidental movement .
EL] For correct maintenance of the AlSI 304 steel (tripod arms), refer to the section about cleaning steel in the 119RWA8 manual.

Table of the mean number of cycles between failures (MCBF) for StileOne turnstiles, considering correct installation and maintenance as described in this
manual:

Model Operating limits MCBF
001PSMMO1 Maximum number of cycles per day: continuous service 3.000.000
001PSMMO2 Maximum number of cycles per minute: 30 (1 cycle every 2 seconds) B

Periodic maintenance

e Every 1,000,000 cycles and in any case every 6 months:
e (heck the tightness of the bolts
e (Check the tightness of the tripod head bolts
e (heck the efficiency of the arm drop

Troubleshooting

PROBLEM POSSIBLE CAUSES CHECKS AND SOLUTIONS
The turnstile does not accept commands e No power e Check for mains power
e Stop button open e Check that the button is intact/suitable




Error messages and warnings during installation

ERROR CAUSE SOLUTIONS

E1 e (Calibration aborted e Repeat calibration

E2 e |ncorrect calibration e Repeat calibration

E3 e Encoder broken e Replace the encoder

E7 e Run time expired e Check the operation of the gearmotor
E8 e Hatch open e Close the cover

E9 e (Qbstacle during the return from the opening rotation e Remove the obstacle

(see function F-36)
E10 e Obstacle during the opening rotation

E 20 e Arm dropped

Remove the obstacle

Reset the arm

Indications of the indicator LED bar

Individual LED status Description

© © © © © © © <« FREEentry

@O O®©® ® ® ® ° CONTROLLED entry

OO O0OOOO O * BLOCKED entry

® ®©@ @ @ @ @ @ - Calibration in progress

©®® ® ® ® ® ©® e Stopbutton activated

© © © © (e e FREE entry with ongoing error
©O00O0 (& * CONTROLLED entry with ongoing error
0000 (& * BLOCKED entry with ongoing error
(ONONONO! (® e Ongoing error during calibration

Key:

@ Steady red - @ Flashing red - ® Quick flashing red
O Steady green - © Flashing green

DISMANTLING AND DISPOSAL

- The data and information provided in this manual are subject to change at any time without prior notice.

= CAME S.p.A. implements an EN ISO 14001 certified and compliant Environmental Management System at its plants, to ensure environmental protection.

Please continue our efforts to protect the environment, something that CAME considers to be one of the foundations in developing its business and market
strategies, simply by observing brief recommendations as regards disposal:

&3 DISPOSAL OF PACKAGING

Packaging components (cardboard, plastic etc.) can be disposed of together with normal household waste without any difficulty, by simply separating the
different types of waste and recycling them.

Before proceeding, it is always advisable to check specific regulations in force in the place of installation.
DISPOSE OF PROPERLY!
€3 DISPOSAL OF THE PRODUCT

Our products are made with different materials. Most of them (aluminium, plastic, iron, electrical cables) can be disposed of together with normal household
waste. They can be recycled if collected, sorted and sent to authorised centres.

Other components (control boards, transmitter batteries etc.) on the other hand, may contain pollutants. They should therefore be removed and handed over to
companies authorised to recover and recycle them.

Before proceeding, it is always advisable to check specific regulations in force in the place of disposal.
DISPOSE OF PROPERLY!

REGULATORY REFERENCES

The product complies with the applicable reference directives.
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ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

AVANT-PROPOS

® (F PRODUIT NE DEVRA ETRE DESTINE QU'A L'UTILISATION POUR LAQUELLE IL A
ETE EXPRESSEMENT CONCU. TOUTE AUTRE UTILISATION EST A CONSIDERER COMME
DANGFREUSE. CAME S.P.A. DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS D'EVENTUELS
DOMMAGES PROVOQUES PAR DES UTILISATIONS IMPROPRES, INCORRECTES ET DERAI-
SONNABLES. ® LA SECURITE DU PRODUIT ET, PAR CONSEQUENT, SON INSTALLATION
CORRECTE SONT SUBORDONNEES AU RESPECT DES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
ET DES MODALITES D'INSTALLATION CORRECTES, SELON LES REGLES DE L'ART, DE
LA SECURITE ET DE LA CONFORMITE D'UTILISATION, EXPRESSEMENT INDIQUEES DANS
LA DOCUMENTATION TECHNIQUE DES PRODUITS. ® CONSERVER CES INSTRUCTIONS
AVEC LES MANUELS D'INSTALLATION ET D'UTILISATION DES COMPOSANTS DU SYSTEME
D' AUTOMATISATION.

AVANT L'INSTALLATION
(CONTROLE DU MATERIEL EXISTANT N CAS D EVALUATION NEGATIVE,
NE PROCEDER A L INSTALLATION QU APRES AVOIR EFFECTUE
LA MISE EN SECURITE CONFORME)

® |'INSTALLATION ET L'ESSAI NE DOIVENT ETRE EFFECTUES QUE PAR DU PERSONNEL
QUALIFIE ® LA POSITION DES CABLES, LA POSE, LA CONNEXION ET L'ESSAI DOIVENT
ETRE REALISES SELON LES REGLES DE L'ART ET CONFORMEMENT AUX NORMES ET LOIS
EN VIGUEUR ® AVANT TOUTE OPERATION, IL EST OBLIGATOIRE DE LIRE ATTENTIVEMENT
LES INSTRUCTIONS ; UNE INSTALLATION INCORRECTE PEUT ETRE SOURCE DE DANGER
ET PROVOQUER DES DOMMAGES AUX PERSONNES ET AUX CHOSES ® S'ASSURER QUE
L'AUTOMATISME EST EN BON ETAT MECANIQUE, QU'IL EST EQUILIBRE ET ALIGNE, ET QU'ILL
S'OUVRE ET SE FERME CORRECTEMENT. INSTALLER EN OUTRE, SI NECESSAIRE, DES
DISPOSITIFS DE PROTECTION ADEQUATS OU BIEN UTILISER DES CAPTEURS DE SECURITE
SUPPLEMENTAIRES SPECIFIQUES @ S’ASSURER QUE L'OUVERTURE DU TOURNIQUET NE
PROVOQUE AUCUNE SITUATION DE DANGER @ NE PAS INSTALLER L'AUTOMATISME SUR
DES ELEMENTS QUI POURRAIENT SE PLIER. SI NECESSAIRE, RENFORCER LES POINTS
DE FIXATION @ N'INSTALLER L'AUTOMATISME QUE DANS DES ZONES PRESENTANT UNE
SURFACE PLANE ® S'ASSURER QUE LES EVENTUELS DISPOSTIFS D'ARROSAGE NE
PEUVENT PAS MOUILLER L'AUTOMATISME DE BAS EN HAUT.

INSTALLATION

® SIGNALER ET DELIMITER CORRECTEMENT LE CHANTIER AFIN D'EVITER TOUT ACCES
IMPRUDENT A LA ZONE DE TRAVAL DE LA PART DE PERSONNES NON AUTORISEES,
NOTAMMENT DES MINEURS ET DES ENFANTS ® MANIPULER LES AUTOMATISMES DE
PLUS DE 2D KG AVEC UNE EXTREME PRUDENCE. PREVORR, SI NECESSAIRE, DES
INSTRUMENTS ADEQUATS POUR UNE MANUTENTION EN TOUTE SECURITE ® LES DIs-
POSTIFS DE SECURITE CE DOMENT ETRE INSTALLES CONFORMEMENT AUX NORMES
EN VIGUEUR ET DANS LES REGLES DE L'ART, EN TENANT COMPTE DE L'ENVIRONNE-
MENT, DU TYPE DE SERVICE REQUIS ET DES FORCES OPERATIONNELLES APPLIQUEES
AUX TOURNIQUETS MOBILES. LES ZONES PRESENTANT DES RISQUES D'ECRASEMENT,
DE CISAILLEMENT ET D'ENTRAINEMENT DOIVENT ETRE DUMENT PROTEGEES ® LES
EVENTUELS RISQUES RESIDUELS DOIVENT ETRE SIGNALES A L'UTILISATEUR FINAL PAR
LE BIAIS DE PICTOGRAMMES SPECIFIQUES CONFORMEMENT AUX NORMES ® TOUTES
LES COMMANDES D'OUVERTURE (BOUTONS, SELECTEURS A CLE, LECTEURS MAGNE-
TIQUES, ETC.) DOIVENT ETRE INSTALLES A AU MOINS 1,85 M DU PERIMETRE DE LA
ZONE DE MANCEUVRE DU TOURNIQUET, OU BIEN EN DES POINTS INACCESSIBLES DE
L'EXTERIEUR A TRAVERS LE TOURNIQUET. LES COMMANDES DIRECTES (A BOUTON, A
EFFLEUREMENT, ETC.) DOIVENT EN OUTRE ETRE INSTALLEES A UNE HAUTEUR MINIMUM
DE 1,5 M ET £TRE INACCESSIBLES AU PUBLIC ® LES DONNEES D'IDENTIFICATION
DOIVENT FIGURER SUR LE TOURNIQUET ET ETRE BIEN EN VUE ® AVANT DE METTRE LE
TOURNIQUET SOUS TENSION, S'ASSURER QUE LES DONNEES D'IDENTIFICATION COR-
RESPONDENT BIEN AUX DONNEES DE RESFAU ® LE TOURNIQUET DOIT ETRE CONNECTE
A UNE INSTALLATION DE MISE A LA TERRE EFFICACE ET CONFORME AUX NORMES EN
VIGUEUR @ L_E PRODUCTEUR DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS D'UTILISATION DE
PRODUITS NON ORIGINAUX, CE QUI IMPLIQUE EN OUTRE L'ANNULATION DE LA GARANTIE
® AVANT DE LIVRER L'INSTALLATION A L'UTILISATEUR, EN CONTROLER LA CONFORMITE
AUX NORMES EN 12453 1 EN12445, S'ASSURER QUE L'AUTOMATISME A BIEN
ETE REGLE COMME IL FAUT ET QUE LES DISPOSITIFS DE SECURITE ET DE PROTECTION
FONGTIONNENT CORRECTEMENT ® LES SYMBOLES D'AVERTISSEMENT DOIVENT ETRE
APPLIQUES DANS DES ENDROITS SPECIFIQUES ET BIEN EN VUE.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS

PARTICULIERES POUR LES UTILISATEURS

® DEGAGER ET NETTOYER LES ZONES D'ACTIONNEMENT DU TOURNIQUET. S'ASSURER
DE L'ABSENCE DE TOUT ORSTACLE DANS LE RAYON D'ACTION DES PHOTOCELLULES ®
SURVEILLER LES ENFANTS AFIN D'EVITER QU'ILS NE JOUENT AVEC L'APPAREIL ET AVEC

LES DISPOSITIFS DE COMMANDE FIXES OU QU'ILS NE STATIONNENT DANS LA ZONE DE
MANCEUVRE DU TOURNIQUET. CONSERVER HORS DE LEUR PORTEE LES DISPOSITIFS DE
COMMANDE A DISTANCE (EMETTEURS), OU TOUT AUTRE DISPOSITIF DE COMMANDE,
AFIN D'BVITER L'ACTIONNEMENT INVOLONTAIRE DE L'AUTOMATISME ® L' APPAREIL PEUT
ETRE UTILISE PAR DES ENFANTS AGES D'AU MOINS 8 ANS ET PAR DES PERSONNES
AUX CAPACITES PHYSIQUES, SENSORIELLES OU MENTALES REDUITES, OU PAR DES
PFRSONNES DOTEFS D'UNE EXPERIENCE ET D'UNF CONNAISSANCE INSUFFISANTES, A
CONDITION QU'ELLES SOIENT SURVEILLEES OU QU'ELLES AIENT RECU DES INSTRUC-
TIONS SUR L'UTILISATION EN TOUTE SECURITE DE L'APPAREIL ET SUR LA COMPRE-
HENSION DES DANGERS Y ETANT LIES. LE NETTOYAGE ET L'ENTRETIEN QUE DOIT
EFFECTURR L'UTILISATEUR NE DOIVENT PAS ETRE CONFIES A DES ENFANTS LAISSES
SANS SURVEILLANGE. ® CONTROLFR SOUVENT L'INSTALLATION AFIN DE S'ASSURER
DE L'ABSENCE D'ANOMALIES ET DE SIGNES D'USURE OU DE DOMMAGES SUR LES
STRUCTURES MOBILES, LES COMPOSANTS DE L'AUTOMATISME, TOUS LES POINTS ET
DISPOSITIFS DE FIXATION, LES CABLES ET LES CONNEXIONS ACCESSIBLES. LES POINTS
D'ARTICULATION ET DE FROTTEMENT DOIVENT TOUJOURS ETRF LUBRIFIES ET PROPRES
® (CONTROLER LE BON FONCTIONNEMENT DES PHOTOCELLULES TOUS LES SIX MOIS.
ASSURER UN NETTOYAGE CONSTANT DES VERRES DES PHOTOCELLULES (UTILISER UN
CHIFFON LEGEREMENT HUMIDIFIE D'FAU * NF PAS UTILISER DE SOLVANTS NI D'AUTRES
PRODUITS CHIMIQUES QUI POURRAIENT ENDOMMAGER LES DISPOSITIFS) ® EN CAS DE
REPARATIONS OU DE MODIFICATIONS NECESSAIRES DES REGLAGES DE L'INSTALLATION,
DEBRANCHER L'AUTOMATISME ET NE L'UTILISER QU'APRES LE RETABLISSEMENT DES
CONDITIONS DE SECURITE ® COUPER LF COURANT ELECTRIQUE AVANT TOUTE OUVER-
TURE MANUFLLE. CONSULTER LES INSTRUCTIONS @ SI LF CABLE D'ALIMENTATION EST
ENDOMMAGE, SON REMPLACEMENT DOIT ETRE EFFECTUE PAR LE FABRICANT, OU PAR
SON SERVICE D'ASSISTANCE TECHNIQUE, OU PAR UNE PERSONNE AYANT SON MEME
NIVEAU DE QUALIFICATION AFIN DF PREVENIR TOUT RISQUE @ |L EST INTERDIT A L'UTI-
LISATEUR D'EXECUTER DES OPERATIONS QUI NE LUI AURAIENT PAS ETE EXPRESSEMENT
DEMANDEES ET QUI NE SERAIENT PAS INDIQUEES DANS LES MANUELS. POUR LES
REPARATIONS, LES MODIFICATIONS DES REGLAGES ET POUR LES ENTRETIENS CURATIFS,
S'ADRESSER A L'ASSISTANGE TFCHNIQUE ® NOTER L'EXECUTION DES CONTROLES SUR
LE REGISTRE DFS ENTRETIENS PERIODIQUES.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS

PARTICULIERES POUR TOUS

® FVITER D'INTERVENIR OU DE STATIONNER A PROXIMITE DU TOURNIQUET OU DES OR-
GANES MECANIQUES EN MOUVEMENT @ NE PAS PENETRER DANS LE RAYON D'ACTION
DU TOURNIQUET LORSQUE CE DERNIER EST EN MOUVEMENT ® NE PAS S'OPPOSER AU
MOUVEMENT DE L' AUTOMATISME AFIN D'EVITER TOUTE SITUATION DANGEREUSE ® FAIRE
TOUJOURS TRES ATTENTION AUX POINTS DANGEREUX QUI DEVRONT ETRE SIGNALES PAR
DES PICTOGRAMMES ET/0U DES BANDES JAUNES ET NOIRES SPECIFIQUES ® DURANT
L'UTILISATION D'UN SELECTEUR OU D'UNE COMMANDE EN MODALITE « ACTION MAIN-
TENUE », TOUJOURS S'ASSURER DE L'ABSENCE DE TOUTE PERSONNE DANS LE RAYON
D'ACTION DES PARTIES EN MOUVEMENT JUSQU'AU RELACHEMENT DE LA COMMANDE
® | 'ACTIONNEMENT DU TOURNIQUET PEUT AVOIR LIEU A TOUT MOMENT ET SANS
PREAVIS ® TOUJOURS COUPER LE COURANT ELECTRIQUE DURANT LES OPERATIONS DE
NETTOYAGE OU D'ENTRETIEN.
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LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.

A\ Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.

= Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimetres, sauf indication contraire.

DESCRIPTION

Tourniquet bidirectionnel motorisé en acier peint gris effet peau d'orange avec carte électronique. En cas de coupure de courant, le tripode est liorement
actionnable dans les deux sens. Branches en acier AlSI 304 finition brillante.

Programmation et contrble pouvant étre entierement gérés par des systemes de contréle d'acces a distance moyennant le CRP.

Le tourniquet motorisé est bidirectionnel et sélectif en ce sens qu'il permet le passage d'une personne 2 Ia fois dans le sens sélectionné. A la réception d'une
commande, le tripode tourne légerement pour inviter au passage ; dés qu'il détecte la poussée de I'utilisateur, il compléte la rotation pour reprendre ensuite sa
position d'attente d'une nouvelle commande. I est également possible de sélectionner les modalités de rotation libre et bloquée.

Systeme anti-effraction : les tentatives de forgage du tourniquet sont détectées par I'encodeur et signalées par le buzzer.
Systéme de chute du bras : a défaut de tension et dans des situations d'urgence, le bras horizontal descend pour libérer le passage.
L.a gamme comprend :

001PSMMO1 - Tourniquet tripode standard a fixation dorsale
001PSMMO2 - Tourniquet tripode a fixation dorsale avec chute du bras

Accessoires en option :

001PSMMA-A - Barre LED de signalisation
001PSMMA-B - Etrier de fixation murale
001PSMMA-C - Pied a caisson
001PSMMA-D - Pied tubulaire

Utilisation prévue

Utilisé pour sélectionner et autoriser I'acces dans des zones a trafic intense telles que les parcs d'expositions, les stades, les centres sportifs, les parkings, les
centres commerciaux, les métros et les bureaux publics.

Dimensions
(a)=770
(b) =998
=792 40
6 = 265 O e
B =307
@ =440
6 =322
0 =805
@ =326
=100
Q=32
@ I




Données techniques

Modéle PSMMO01 PSMMO02
Degré de protection (IP) 44

Alimentation (V - 50/60 Hz) 120/230 AC

Puissance nominale (W) 120

Puissance en mode veille (W) 4 10
Nombre max. de passages par minute * 30

Classe d'isolation |
Poids (Kg) 22 25
Température de fonctionnement (°C) -20 a +55

* Détectables en mode d'acceés Libre (voir fonction F 77). En mode Contr6lé les temps varient en fonction de la vitesse de lecture du controle d'acces.

Description des parties

Caisson

Tripode

Capot supérieur

Serrure capot

Mécanisme

Logement barre LED de signalisation
Carte de commande

NSO o~ wND

INDICATIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

Contrdles préliminaires
A Avant d'installer le tourniquet, il faut :

e si nécessaire, prévoir les gaines annelées pour le passage des cables électriques ;
e prévoir un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le sectionnement de I'alimentation, avec un espace de plus de 3 mm entre les contacts et une
catégorie de surtension 3 ;

e prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique ;

L @ s'assurer que les éventuelles connexions & l'intérieur du boftier (réalisées pour la continuité du circuit de protection) sont bien dotées d'une isolation sup-
plémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes.

Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel

nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité et conformément

aux normes en vigueur. La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a
'installateur. g

,
B
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Type et section minimale des cables

longueur céble

Connexion <20m 20<30m

Motoréducteur avec carte électronique 3G x 1,5 mm? 3G x 1,5 mm?
Dispositifs de commande 2 x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm?
Dispositifs de sécurité 2 x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm?
Accessoires 24 V 2x0,5mm? 2x 0,5 mm?

En cas d’alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes a la norme 60245 IEC 57 (IEC) ; en intérieur,
utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme 60227 IEC 53 (IEC). Pour les alimentations jusqu'a 48 V, il est possible d'utiliser des cables
FROR 20-22 Il conformes a la norme EN 50267-2-1 (CElI).

Pour la connexion CRP, utiliser des cables UTP CAT5 jusqu’a 1000 m.

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption effective
des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées
en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la
documentation jointe a ces derniers.
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Installation standard @\¢

Tourniquet sur pied
Bouton d'urgence
Barriére

Boitier de dérivation

Hownrn =

Exemples d'application




INSTALLATION

Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation du tourniquet et des accessoires varie en fonction des encombrements.
C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

En cas de fixation murale du tourniquet s'assurer que le mur est bien vertical et, en cas de fixation au sol, que ce dernier est bien plat.

La position de fixation du tourniquet dépend des dimensions du passage et des éventuels accessoires a connecter.

En cas d'installation du tourniquet contre un mur, laisser un espace d'au moins 5 ¢cm de I'autre c6té du tripode.

A\ Le montage du tourniquet doit étre effectué par deux personnes. Le transport et le levage du tourniquet requierent I'utilisation d'équipements adéquats.

A\ Risque de renversement ou de chute ! Ne pas s'appuyer contre le tourniquet tant qu'il n'est pas complétement fixé.

Tracage pour la fixation du tourniquet

Apres avoir identifié la position, tracer les axes comme indiqué et les marquer au crayon.
Percer aux points indiqués et introduire les chevilles.
Il est conseillé d'utiliser des boulons appropriés au type de mur/sol ; les trous sur la structure présentent un @ 9.

(=270 La hauteur par rapport au sol est nomi-
PERGAGE POUR LA FIXATION MURALE (b) =100 nale et peut étre librement modifiée.

Q=746 Avec I'étrier de fixation PSMMA-B, & hauteur

(d) =250 finale égale du tourniquet par rapport au sol, il

(eJ=70 faut augmenter cette hauteur de 3 cm.

PERCAGE POUR LA FIXATION AU SOL

AVEC PIED

Ouverture du tourniquet

Déverrouiller le capot supérieur @ au moyen de la serrure @ ; le soulever par le devant (@) et le tirer vers I'avant (® pour I'enlever.
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Installation murale.

Desserrer les 4 vis @ et extraire le groupe
d'alimentation et de controle @ pour accéder au mur
de fixation du caisson.

Positionner les boulons @ au fond du caisson, un
par un.

e Sans étrier, fixer le tourniquet avec des boulons appropriés au type de mur @, en utilisant également les traverses @ comme éléments de renfort.
e Avec I'étrier de fixation PSMMA-B, utiliser les écrous et les rondelles fournis @.

Introduire les cables de connexion en passant a travers les passe-cables prévus a cet effet.

Remettre le groupe d'alimentation et de controle @ dans le caisson.




Installation au sol

Fixer le pied tubulaire ou & caisson au sol & I'aide des boulons prévus a cet effet @ (non fournis).
Passer les cables dans le pied @ et, a travers les passe-cébles correspondants, dans le corps du tourniquet @.
Assembler et fixer le corps du tourniquet au pied a I'aide des boulons fournis €.
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Préparation du tripode (uniquement pour PSMMO01)

Dans la version standard du tripode avec bras fixes, immobiliser ces derniers comme suit :

Enlever les 3 carters en ABS @. Armer le tripode en ouvrant les bras @ jusqu'a accrocher |'étrier de fixation € en le tournant.
Fixer les étriers & I'aide des vis M4x8 @.

Eliminer tout éventuel jeu vertical avec le boulon @ et tout jeu latéral en serrant  fond le boulon @.

Remettre les carters @ & I'aide de toutes les vis 3,9x16 @.

Fixation du tripode

Fixer le tripode au mécanisme de rotation & I'aide des vis M8x20 @ et des rondelles @ ; fermer enfin & I'aide du capuchon @ et de la vis M4x25 @




BRANCHEMENTS ELECTRIQUES ET PROGRAMMATION

A\ Avant d'intervenir sur la carte électronique, la mettre hors tension.

Alimentation carte électronique (V - 50/60 Hz) : 120 - 230 AC.

Alimentation des dispositifs de commande : 24 VDC.

["alimentation 24 VAC en sortie est de type TBTS, ce qui permet d'éliminer tout risque d'électrocution.
Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

TABLEAU FUSIBLES

, ) 1,6 A-F (230 V)
Fusible de ligne 2 A-F (120 V)
Fusible accessoires 1A-F
Fusible centrale 630 mA-F

Composants principaux

Boutons programmation
Bornier pour compteur de manceuvres ou sirene externe

Connecteur carte R700 du premier dispositif de commande

y
2.
3. Connecteur carte mémoire
4
5

Connecteur carte R700 du deuxieme dispositif de com-

9 0o

A

LTI T (T

mande P ( : >
6.  Afficheur HEE AE____~ 9 L2
7. Bornier pour dispositifs de controle ou connexion vis-a-vis 1 O O e
8. Connecteur pour capteur de rotation des bras smunysm ¢ ot hoz
9. Connecteur pour barre LED de signalisation o
10. Bornier de connexion du transpondeur @ o o - @
11. Bornier de connexion des dispositifs de commande B ‘@ 8 =]
12.  Bornier d'alimentation accessoires & & |g
13. Bornier d'alimentation carte "
14. Fusible accessoires B DE
15. Fusible carte CHEENE
16. Connecteur moteur/encodeur >
17. Voyant de signalisation de présence de tension o od e = [ QY
18. Fusible de ligne —
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Alimentation

| e _— ==

ot 4 al[afal o 03 ]
S | | O
— 10 11/ |24V 0V

“‘ \
Bornes pour I'alimentation
des accessoires en 24 VAC. Alimentation

Puissance totale 24 VAC

admise : 10 W

© Porte-fusible
de ligne * Prévue pour une alimentation de 230 V.
En cas d'alimentation réseau en 120 V. inverser les cables @ et @

et remplacer le fusible de ligne ©.

Carte base

[ Transformateur

Filtre CEM

Dispositifs de signalisation

3 4 2 CXCY [| + FC -

e

Article en option PSSMA-A.
Barre LED de signalisation de I'état du
tourniquet.

Dispositifs de contréle

\

> [
2
l S

YYvY

n ewFl 1 23 ¢2cxer H+rc-F RBM84 - Controle d'acces. CRP - Came Remote Protocol.
H - E Connexion au systeme de controle | Connexion aux installations
@@@ @@@@@@@ @@@ﬂ d'acces Came. domotiques Came.
RR3 m !
FL1 FL2 E E E E' Iﬁ@ﬁ

T 0

)



Motoréducteur avec encodeur

[ =

AECESSORIES SONTRDL BOARD
et 30mat

Motoréducteur 24 VDC
avec encodeur

Dispositifs de commande

Bouton d'arrét (contact NF).

Bouton d'arrét du tourniquet avec désactivation du cycle de fermeture
automatique ; pour reprendre le mouvement, actionner un dispositif de
commande.

N.B. : a défaut d'utilisation du contact, sélectionner 0 (Désactivé)
avec la fonction F 1.
RT0) e = @] >
FlET =
HE-— 2
. R = ; o o
| > Contact (NO) pour dispositifs d'actionnement rotation anti-horaire.
-}’ i = |- ||« Pour de plus amples détails, voir la fonction F 54.
=T | )
@50 & @ [
b m
! g | |0 |~ ‘ﬂ TN ) . . i )
Bz - = |~ Contact (NO) pour dispositifs d'actionnement rotation horaire.
. | ([E] 2 n Pour de plus amples détails, voir la fonction F 54.
——_| 2| [ B 2 |
— > [ gE =
— | 2/[=| g
—> || S| %@ = ‘I° Contact (NF) pour dispositifs de déblocage.
— & @ | £ Actionné en PSMMO1, il permet la rotation libre dans les deux sens ; en
= _ PSMMO2, il provoque la chute des bras.

RRITE

Entrée (NO) du deuxieme dispositif de commande SENSOR 2 (Transpondeur ou lecteur de cartes avec

—— Rouge — carte R700) pour rotation anti-horaire.
—  Noir  —> > Entrée (NO) du premier dispositif de commande SENSOR 1 (Transpondeur ou lecteur de cartes avec
Rouge — carte R700) pour rotation horaire.

Autres connexions

Les cartes de décodage R700 permettent de commander le tourniquet avec les capteurs (TSPO0/LT001), tandis que la MEMORY ROLL permet de sauvegarder et
de télécharger toutes les configurations, y compris les utilisateurs enregistrés dans une autre carte.

/N Avant de les connecter; il est OBLIGATOIRE de mettre hors tension de ligne et de déconnecter les éventuelles batteries.

o =5
R700 ) HEE B
:?_l || e
Sl 5] | | =
il
5 % (= —
o) 3
S \:‘ % s [ - ooy
i = I - 0oLy
[+ . 1=
LT001 . R o

Memory Roll
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PROGRAMMATION

Description des commandes de programmation

W

|

N ﬁ Pam®) FPad

|

Y|

Tlal Al alel=l
IEAE L

fuiifm}

Ecran d'affichage des fonctions
et des configurations attribuées
par le biais des touches de
programmation.

W) W S
[
ESC < >  ENTER

La touche ENTER permet de/d" :

e entrer dans la programmation
e entrer dans chaque menu
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e confirmer/mémoriser la valeur configurée
Les touches < > permettent de/d" :

e se déplacer d'une option de menu a l'autre

Au bout de 10 secondes e augmenter ou diminuer une valeur

sans I'enfoncement d’aucune
touche, chaque programma-
tion termine sans effet tout

comme la touche ESC.

La touche ESC permet de sortir des menus sans sauvegarder les
modifications

Mappage du menu

Programmer en commencant par les fonctions A 2 Test moteur et A 3 Réglage course.

A

F1  Arrét Total F 55 Angle Signalisation Effraction

F2  Entrée 2-CX F56 Numéro périphérique

F3 Entrée 2-CY F 57 Offset fin de course en fermeture
F19 Temps Invitation F 63 Vitesse port COM

F 28 Vitesse Rotation F73 Temps Détection Obstacle

F 30 Vitesse Ralentissement F 74  Temps Réinitialisation Tourniquet

F 31 Puissance Contre-poussée F76 Modalité Fonctionnement Relais

F 32 Vitesse Rotation Invitation F77 Modalité Fonctionnement Tourniquet
P33 Vitesse Reglage U1  Mémorisation Utilisateur

F 34 Réglage Gouple Moteur U2 Elimination Utllisateur

F36  Angle Invitation U3 Elimination Totale Utiisateurs

F 37 Espace Ralentissement

F50 Enregistrement données A3 Auto-apprentissage Course

F51 Lecture donndes A4 Ra/Parametres

F53 AntiPassBack A5  Calcul Manceuvres

F54  Sens Entrée H1  Version Firmware

t 14 A

Description du menu

Fonction Description (en négatif les valeurs par defaut)

F-1 Arrét Total. Avec bouton connecté sur les bornes 1-2.
[ @] Pour le désactiver (choix obligatoire a défaut de bouton) ; [ [7]] pour I'activer.

F-2 Réglage entrée 2-CX. Sélection de la fonction activée depuis le dispositif connecté.
[ @] Pour le désactiver ; [ [7]] pour la fonction de chute du bras.

F-3 Réglage entrée 2-CY. Sélection de la fonction activée depuis le dispositif connecté.
[[@] Pour le désactiver ; [ [7]] pour la fonction de clé de verrouillage du capot.

F-19 Temps Invitation. Temps d'attente apres la pré-rotation (F 36) au bout duquel le tourniquet reprend sa position initiale prét pour une
nouvelle commande.
[[@] Pour le désactiver ; [[7]...... [310]] réglage entre 1 et 30 secondes.

F-28 Vitesse Rotation. Configurée en pourcentage.
[EQ...... E@...... [7]ol2) ] Réglage de 50 a 100% de la vitesse du moteur.

F-30 Vitesse Ralentissement. Configurée en pourcentage.

[[...... Eq...... [4]2]] Réglage de 15 a 40% de la vitesse du moteur.



Fonction Description (en négatif les valeurs par défaut)

F-31 Puissance contre-poussée. Configuration de la force que le tourniquet oppose en cas de forgage.
[ea...... EE. ... [5]5] Réglage de 20 a 50% de la puissance du moteur.

F-32 Vitesse Rotation Invitation. Configuration de la vitesse durant la pré-rotation d’invitation, calculée en pourcentage.
[[115)...... EE...... [310]] Réglage de 15 & 30% de la vitesse du moteur.

F-33 Vitesse Réglage. Configuration de la vitesse durant les manceuvres de réglage, calculée en pourcentage.
[G......B8...... 31211 Réglage de 15 a 30% de la vitesse du moteur.

F-34 Réglage Couple Moteur. Force appliquée sur le tourniquet durant un acces normal.

[a..... ... (713 ] du minimum au maximum.
F-36 Angle Invitation. Pré-rotation initiale du tourniquet aprés une commande d'ouverture.
(E...... gm...... (310]] Réglage de I'angle de 5 a 30 degrés.

F-37 Espace Ralentissement. Configuration de la course de ralentissement, calculée en pourcentage.
[2l5...... EE..... [4[5]] Réglage de 25 a 45% de la course totale de rotation.

F-49 Gestion. Configuration de la modalité de gestion du tourniquet.

[ 2] Gestion en mode autonome ; [ 2] gestion par le contréle d'acces RBM84 ; [ Bl ] gestion via le CRP (Came Remote Protocol).

F-50 Enregistrement données. Sauvegarde des utilisateurs enregistrés et de toutes les configurations dans la Memory Roll.

I La fonction n'apparait qu‘avec la Memory Roll connectée.
[@] Pour la désactiver ; [ [7]] pour I'activer.
F-51 Lecture Données. Téléchargement de toutes les données de la Memory Roll.
1 La fonction n'apparait qu'avec la Memory Roll connectée.
[ ] Pour la désactiver ; [[7]] pour I'activer.

F-53 Antipassback. Pour éviter I'acces a la méme zone plus d'une fois de suite avec la méme carte.
[ ] Pour la désactiver ; [[7]] pour I'activer.

F-54 Sens Entrée. Pour adapter la rotation au sens d’entrée du passage.

{r%g)dpgur rotation anti-horaire ‘ | m’ m. | . [[77] Pour rotation horaire tripode m‘ | - | m,

F-55 Angle Signalisation Effraction. Angle de rotation forcée au-dela duquel le tourniquet signale une effraction.

A...... [35/] Réglage de I'angle de 1 a 30 degrés (g = désactive).

F-56 Numéro Périphérique. Si le tourniquet est géré par le contréle d'acces RBM84 (voir F-49), il convient de lui attribuer un numéro univogue.
Aa...... 1255 ] Nombre maximum de tourniquets admis 255.

F-57 Offset fin de course. Voir détails au chapitre « Offset fin de course ».

De -10° [[-[4]5] ] @ aucun réglage [/ ] a +10° [ H[5].

F-63 Vitesse Port COM. Configuration de la vitesse de communication du port série COM, mesurée en Bauds.

[[E1]1200; [[11] 2400 ; [[2]] 4800 ; [[31] 9600 ; [[4] 14400 ; [[5]] 19200 ; [E] 38400 ; [[7]] 57600 ; [8] 115200 ;

F-73 Temps Détection Obstacle. Temps de poussée au bout duquel il y a détection de la présence d'un obstacle.

[[...... g...... [10]] Réglage de 1 a 10 secondes.

F-74 Temps Réinitialisation Tourniquet. Pour rétablir le fonctionnement normal du tourniquet aprés détection d'un obstacle.
[a...... im..... [715]] Réglage de 1 a 15 secondes.

F-76 Modalité Fonctionnement Relais. Pour choisir parmi les fonctions de calcul des manceuvres du tourniquet (refais 1 = rotation anti-horaire
; relais 2 = rotation horaire) ou d'activation d’un dispositif externe. Dans les deux cas avec ou sans activation contextuelle du buzzer anti-
effraction.

[@] Compteur de manceuvres + Buzzer activé ; [[7]] Compteur de manceuvres + Buzzer désactive.
[ 2] Dispositif sur C-NO1 activé + Buzzer activé ; 3] Dispositif sur C-NO1 activé + Buzzer désactive.
F-77 Modalité Fonctionnement Tourniquet. Configuration de I'état de fonctionnement pour chaque direction de passage.
Sélection IN (entrée) OUT (sortie)
(] Bloqué Bloqué LEGENDE :
[[] Bloqué Controlé e Controlé = passage réservé
A . uniquement aux utilisateurs autorisés
(@] Controlé Blogue (barre LED allumée en vert*)
[H] Controlé Controlé , )
- - e |ibre = passage libre pour tous (barre
(4] Bloqué Libre LED intermittente verte®)
(5] Libre Blogué * Bloqué = passage interdit & tous
[E] Libre Controlé (barre LED allumée en rouge®)
(@] Controlé Libre * avec accessoire PSMM-A installé
[&] Libre Libre
U-1 Mémorisation Utilisateur. Maximum 150 utilisateurs. Voir détails au chapitre « Insertion utilisateur ».
U-2 Elimination Utilisateur. Voir détails au chapitre « Elimination utilisateur ».
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Fonction Description (en négatif les valeurs par défaut)

U-3 Elimination Totale Utilisateurs. Elimination de tous les utilisateurs mémorisés. Aprés élimination, I'écran affiche le message [ [CIZ[]].
[@] Pour la désactiver ; [ [7]] pour éliminer tous les utilisateurs.
A-2 Test Moteur. Test de contrdle de la rotation correcte du tripode.
[ @] Pour la désactiver ; [[7]] pour I'activer.
A-3 Auto-apprentissage Course. Voir détails au chapitre « Auto-apprentissage course ».
[[@] Pour la désactiver ; [[7]] pour I'activer.
A-4 RaZ Parameétres. Elimination de toute la programmation (y compris le réglage de la course) et retour aux paramétres par défaut.
[[@] Pour la désactiver ; [ [7]] pour réinitialiser tous les paramétres par défaut.
A-5 Comptage Manceuvres. Permet de visualiser le nombre de manceuvres effectuées ou de tentatives de forgage.
[ @] Pour les forgages ; [[71] pour les manceuvres.
H-1 Version Firmware. Visualise la version du firmware. Par exemple [ [1]d]]
Définitions
ROTATION HORAIRE
ESPACE , /7, N ANGLE

RALENTISSEMENT /| ® INVITATION

ROTATION

Auto-apprentissage course

Avant l'auto-apprentissage de la course, s'assurer que la zone de manceuvre ne présente aucun obstacle.
/N Durant 'auto-apprentissage, tous les dispositifs de sécurité seront désactivés, sauf I'Arrét Total.

Activer la procédure A 3.

AUE g~ U0 o UM g= [dlAl

La carte fera faire au tripode une rotation complete de 360° de calibrage, en enregistrant les 3 premieres
positions d'arrét des bras.

L'écran visualisera ensuite I'enregistrement en cours pendant quelques
secondes par le biais de ces pages puis sortira automatiquement de la

procédure.




Offset fin de course

Apres I'auto-apprentissage de la course, I'opération d'Offset fin de course permet de mieux régler la rotation des bras perpendiculairement, comme
I'indique l'illustration.

Activer la procédure F 57. ®

ENTER ENTER

Appuyer sur > ou sur < pour réduire ou augmenter de 15° la position d'arrét des bras (pour compenser
d'éventuels sols ou parois de fixation pas tout a fait horizontaux).

-

Mémorisation utilisateur (max. 150)

Activer la procédure U 1 et sélectionner 1 pour activer la mémorisation des utilisateurs.

YUl g= UUB o= LY g

0 @

La premiere position libre pour la mémorisation apparaitra clignotante* : passer la/les carte/s devant le capteur transpondeur ; le numéro de la derniére carte
restera allumé quelques instants pour enregistrer les utilisateurs. Au terme de I'enregistrement, le prochain numéro libre clignotera.

Le manuel présente & la fin un tableau permettant d'indiquer les utilisateurs afin de faciliter la gestion.

* Les numéros clignotants qui apparaissent durant les opérations d'insertion et d'élimination des utilisateurs sont disponibles et utilisables pour un éventuel
utilisateur a insérer.

e Ul Dle  bou

Elimination d'un seul utilisateur

Activer la procédure U 2 et sélectionner 1 pour activer I'élimination de I'utilisateur.

bl e= UUE o= O
JOU e HZDIIWW

UNE

Se déplacer a I'aide des touches fléchées sur I'utilisateur a éliminer et appuyer sur Enter : le message CLr clignotera quelques instants et la procédure terminera

automatiquement. Répéter la procédure pour une autre élimination.
Pour éliminer tous les utilisateurs, se servir de la fonction U 3 (voir détail menu).

Elimination totale utilisateurs

Activer la procédure U 3.

URERS
JU9 e 00U &= LR Gl

Sélectionner 1 et appuyer sur ENTER pour éliminer en méme temps tous les utilisateurs mémorisés : le message CLR clignotera quelques instants et la procé-
dure terminera automatiquement.
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OPERATIONS FINALES

Au terme des branchements électriques et de la mise en fonction, connecter le cable de mise a la terre, fourni branché au point @, au couvercle au point indiqué avec
boulon en place @.

En cas de pied 4 caisson, assembler la tole de fermeture ©.

~

ENTRETIEN

/N Avant toute opération d'entretien, il est conseillé de mettre hors tension pour éviter d'éventuelles situations de danger provoquées par des déplacements
accidentels.

Pour un entretien correct de I'acier AlSI 304 (bras du tripode), consulter le manuel 119RW48 prévu a cet effet.

Tableau indiquant la quantité moyenne de cycles entre les pannes (MCBF) des tourniquets StileOne, en considérant comme installation et entretien corrects
ceux décrits dans ce manuel :

Modele Limites de fonctionnement MCBF
001PSMMO1 Nombre maximum de cycles journaliers : service continu 3000 000
001PSMMO2 Nombre maximum de cycles par minute : 30 (1 cycle toutes les 2 secondes)

Entretien périodique

¢ Tous les 1 000 000 cycles et quoi qu'il en soit tous les 6 mois :
e Controle du serrage des boulons.
e Controler le serrage des boulons de la téte du tripode
e Controler le bon fonctionnement de la chute du bras

Résolution des probléemes

PROBLEME CAUSES POSSIBLES CONTROLES ET REMEDES
Le tourniquet n‘accepte aucune e Absence d‘alimentation e Controler I'alimentation secteur
commande e Bouton d'arrét activé e S'assurer du bon état/de la conformité du bouton




Messages d'erreur et avertissements durant I'installation

ERREUR CAUSE REMEDES
E1 e (Calibrage interrompu e Reépéter le calibrage
E2 e Réglage incorrect e Reégler a nouveau
E3 e Encodeur cassé e Remplacer I'encodeur
E7 e Temps de course dépassé e Controler le fonctionnement du motoréducteur
E8 e \/olet ouvert e Fermer le capot
E9 e QObstacle durant le retour aprés rotation d'ouverture e Eliminer I'obstacle
(voir fonction F-36)
E10 e (bstacle durant la rotation d’'ouverture e Eliminer 'obstacle
E20 e Chute du bras e Réarmer le bras

Indications de la barre LED de signalisation

Etat de chaque LED Description

© ©© © © © © - Entrée LIBRE
@0 O®O® ® ® ® - Fnirée CONTROLEE
OO OO0OOO O - EntréeBLOQUEE

@ @©@ @ @ @ @ @ * Réglage en cours
(ONORORONONOXNO) Bouton d'arrét activé

©©©© ®
0000 (® e Entrée CONTROLEE avec erreur en cours

(X X X | (® e Entrée BLOQUEE avec erreur en cours
(ONONONO! (® e Erreur en cours durant le réglage

Entrée LIBRE avec erreur en cours

Légende :
@ Rouge allumé - @ Rouge clignotant - ® Rouge clignotement rapide
O Vert allumé - © Vert clignotant

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le
respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des fondements du développement de
ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiere d'élimination :

&3 ELIMINATION DE 'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en
procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'installation.
NE PAS JETER DANS LA NATURE !
€3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimilables aux
déchets urbains solides. Ils peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées auprés des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes. Il faut donc les désinstaller et les
remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.
NE PAS JETER DANS LA NATURE !

REFERENCES NORMATIVES

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.
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LISTE DES UTILISATEURS ENREGISTRES

1 51 101
2 52 102
3 53 103
4 54 104
5 55 105
6 56 106
7 57 107
8 58 108
9 59 109
10 60 110
11 61 111
12 62 112
13 63 113
14 64 114
15 65 115
16 66 116
17 67 117
18 68 118
19 69 119
20 70 120
21 71 121
22 72 122
23 73 123
24 74 124
25 75 125
26 76 126
27 77 127
28 78 128
29 79 129
30 80 130
31 81 131
32 82 132
33 83 133
34 84 134
35 85 135
36 86 136
37 87 137
38 88 138
39 89 139
40 90 140
41 91 141
42 92 142
43 93 143
44 94 144
45 95 145
46 96 146
47 97 147
48 98 148
49 99 149
50 100 150
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BHUMAHUWE!
BaxHble npaBuia TexHNKU 6e30MmacHocTu:
rNMPOYNTAUTE BHUMATEJIbHO!

[PEQVICRIOBIE

® 370 VIBAEAME JOMKHO MCNOMb30BATECS UCKMIOYUTENBHO MO HASHAYEHMIO. [lio-
BOF [PYTOE MPUMEHEHUE PACCMATPUBAETCS KAK OMACHOF, CAME S.p.A. HE HECET
HUKAKOI OTBETCTBEHHOCTI 3A YLLIEPB, BbISBAHHLIA HEMPABIMGHEIM MPVMEHEHUEM
VBLENS, @ JIEVACTBYE TAPAHTIN, A BHAYAT, U TIPABITIbHAS YCTAHOBKA UBMIENAY O6-
YCNOBNEHb! COBMOAFHVEM TEXHIYECKIX XAPAKTEPUCTYK 11 TPABIMBHOM MPOLIEAYPI
MOHTAXKA B COOTBETCTBIM C OMPEMENEHHBIMY MPABITIAMM, MEPAMI BESOMACHOGTY
11 COOTBETCTBYIOLLVM WICTIONB30BAHIEM, YKASAHHGIMIA B TEXHWYECKOV JOKYMEHTA-
LAV HA 3TV TOBAPE!, @ CRELYET XPAHUTL STV MPELYMPEKIEHVA BVECTE C MHCTPYK-
LIA9MIA IO YCTAHOBKE W KCTIIYATALMN KOMNOHEHTOB ABTOMATVHECKOM CUCTEMBI,

[TePED YCTAHOBKOM
(TPOBEPKA CYLLIECTBYIOLLIETO COCTOSHUSE, ECIM [TPOBEPKA JATA
OTPULATENHBIE PE3YIIBTATHI, HEOBXQIVMO TTOBPEVEHATE C HAYAOM
MOHTANHBIX PAGOT 210 TEX T10P, [TOKA YCITOBYS! PABOTH! HE BYIVT
TIO/HOCTBK) COOTBETCTROBATL TPEBOBAHWSIM BESOTACHOCTY)

© \VOHTAX 11 HACTPOIKA OBOPYAOBAHA IOIMKHBI BEIMONHATECA VCKIOHATENTBHO
KBATOVLPOBAHHEIM MEPCOHANOM ® HEOBXOZMMO BRINOMHATS MOHTAX, MPOBOL-
KY KABETEV, SMEKTPUYECKWE NOMKTIOHYEHAS 11 HANAZKY CUCTEMbI B COOTBETCTBUN
C YCTAHOBJEHHBIMIA MPABITIAMIA,  MEPAMIA- BE3OMACHOCT - COOTBETCTBYHOLLVIM
VCTIONb3OBAHVEM,  YKASAHHBIMI B TEXHYECKOW JOKYMEHTALMM HA 3TW TOBAPI
© [TEPEN TEM KAK MPYCTYNIATD K BOIMOMHEHO KAKUX-MMBO PABOT, HEOBXOOUMO
BH/MATENBHO MPOYUTATL BCE VHCTPYKLMW; HEMPABWMBHBIN MOHTAX MOXET CTATb
VCTOYHKOM OMACHOCTW 1A MPVBECT K HAHECEHWIO YLLIEPBA THOAAM VNI UMYLLIE-
CTgy @ HEOBXO)JI/IMO MPOBEPUTD, HTOBbI ABTOMATVKA BbUTA B XOPOLLEM COCTOAHN,
OTPETY/IMPOBAHA U CBATIAHCUPOBAHA, VICTIPABHO OTKPHIBATIACH U 3AKPHIBANACH. [ TPy
HEOBXOAMMOCTV CIELYET TAKKE YCTAHOBUTE HALNTEXALLIME SALLITHBIE MPMCTIOCO-
BIEH/A WA IONONMHATENBHBIE CEHCOPBI BE30MACHOCTY @ CﬂE,[lVH YBELWTECA B
TOM, YTO OTKPBIBAHWE TYPHVKETA HE MPYBEAET K BOSHAKHOBEHWO OMACHBIX CUTYA-
L e SAHPELHAEFC‘H YCTAHABIIMBATL ABTOMATVIKY B MEPEBEPHYTOM MOJIOXKEHVN WITIA
HA STIEMEHTbI, CKTIOHHBIE K MPOMVIBAHVIO. [ TPV HEOBXOVMOCTY CIEAYET VICMIONB30-
BATb YCWIATE/bHBIE AETATIA B MECTAX KPEMNEHVA @ SAﬂPELUAEfCﬂ YCTAHABIIMBATD
TYPHUKET HA HAKTIOHHOW MOBEPXHOCT/! @ HEOBXOLI,VIMO MPOBEP!TD, YTOBbLI BB/A3M
HE BbUI0 VPPUTALIMOHHBIX YCTPOIACTB, KOTOPBIE MOMYT HAMOUMTD ABTOMATIKY CHU3Y
BBEPX.

MoHtax

® HEOBXOIMMO PASMETUTL W OTOENAT YHAGTOK MPOBELEHIY MOHTAKHBIX PABOT C
LIENbI0 MPEAOTBPALLIEHMS! OCTYTIA K HEMY MOCTOPOHHMX, OCOBEHHO ZETEN @ Hyx-
HO MPOSIBNATL MAKCUMATISHYIO OCTOPOXKHOCTS TP OBPALLEHUA C ABTOMATUKON,
MACCA KOTOPOI MPEBBILLAET 25 Kr. [Py HEOBXQmAMOGTI CIEAYET BOCTIONB30-
BATHCS CIIELIATIBHBIMUA VHGTPYMEHTAMI U151 BESONACHOM TPAHCTIOPTUPOBKY CICTE-
Mbl ® YCTPOVCTBA BE30NACHOCTY CE A0mKHb! YCTAHABMVBATLCS B COOTBETCTBUM
C TPEBOBAHUSMI [IEVCTBYIOLLYAX HOPMATVBOB, HOPM BESOMACHOCTW, C YYETOM
COCTOSHMST OKPY)XAIOLLIEV CPEBI, TVMA TPEBYEMOO OBCIIY)KUBAHIA 11 XAPAKTEPA
BOSIENCTBIA HA TYPHIKETH!, MECTA, KOTOPBIE HECYT B CEBE OMACHOCTb GLIAB/IMBA-
HVS, 3MKVMA U SATSTVBAHMS, [OMDKHBI BbTb HALMDKALLYM OBPA3OM SALLMLLIEHb!
® HEOBX0MMO COOBLLITL MOMB3OBATENIO 05O BCEX OCTATOUHbIX PUCKAX C MO-
MOLLIO CIELMATBHBIX CUMBONOB @ BCE YCTPOVCTBA YMPABMEHWS OTKPHIBAHUEM
(KHOMKM, KIHOHA-BEIKIIOHATENY, CHUTBIBATENA MATHUTHBIX KAPT 11 T.[L.) JO/DKHI
BbiTb YCTAHOBIEHb! HA PACCTOSHIN HE MEHEE 1,85 M OT NEPUMETPA PABOYEA 30Hb!
TYPHYKETA W1 BHE JOCATAEMOCTU A1 JIOZEV CHAPY)KW. KPOME TOMO, KOHTAKTHBIE
YCTPOVCTBA YTTPABNEHIR (BLIKIIOUATENM, MPOKCUMIATIA-YCTPOCTBA 11 T.11.) IOMKHb!
BbiTb YCTAHOBSEHG! HA BLICOTE HE MEHEE 1,5 M U HE A0/DKHbI BbiTb OBLLEAOCTYI-
Hbl @ HA TYPHYKET [OMKHA BbTb HAHECEHA VWAEHTUGUKALIMOHHAA MAPKVPOBKA ®
[EPEL, TEM KAK MOATb HATIPDKEHVE HA TYPHUKET, HEOBXOMVMO YSEAUTECS B TOM,
YTO VAEHTVIOUKALVIOHHBIE JAHHBIE COOTBETCTBYIOT MAPAMETPAM CETW @ GPIEMYET
OBECTEYTL JOMKHOE SASEMIEHVE TYPHVIKETA B COOTBETCTBIM C [EVCTBYIOLLYMMA
HOPMAMI BE3OMACHOCTY @ [TPOVISBOIMTENb CHYMAET C CEBS BCAKYIO OTBETCTBEH-
HOCTb 3A UCMONG30BAHVE HEOPVMVHATbHBIX MSIEMAA, YTO CPEIV MPOYEND NOLPAS-
YMEBAET CHSITUE VI3IEMAA G TAPAHTIAY @ TTEPEL] TEM KAK CLIAT CYCTEMY KOHEYHOMY
MOMb30BATENO, HEOBXOMVMO MPOBEPUTL COOTBETCTBVE MOKASATENEN CUCTEMSI
TPEROBAHMAM HOPMATVBOB EN 12453 11 EN 12445, YBEAUTHCS B MPABANBHON
HACTPOVIKE ABTOMATVKIA, VICTIPABHO PABOTE YCTPOVICTB BESOMACHOCTY U PASBIOK/-
POBKY MPVBOA ® GRELYET MPVKPENAT HA BIARHOM MECTE, TAIE 3TO HEOBXOMVMO,
MPEOYNPEKAIOLLIVE 3HAKW.

CRELMANGHBIE VHCTPYKLMW 11 PEKOMEHZALIV [if19 TIONb30BATENEN

© HEOBXOIVMO OCTABNATH CBOBOHOM 1 YACTOM PABOUMO 30HY TYPHUKETA. Cre-
JIVET MPOBEPUTH, YTOBbI B 30HE [FVACTBUA GOTOINEMEHTOB HE BLIMO MPENATCTBIN

® HE 1103BONATL JETAM VMPATL C MEPEHOCHBIMY WM GUKCUPOBAHHBIMM YCTPOIA-
CTBAMI YTIPABNEHIA UNIA HAXOIUTBCS B 3OHE ABVIKEHIS TYPHUKETA. HEOBXOmMO
LEPKAT BPEMIOKVA-MEPEDATHVKIA W IPYTVIE YCTPOVCTBA YTIPABMEHIS B HEAOCTYIHOM
QN9 JETEA MECTE BO VI3SEKAHUE CIYHAVIHOTO SATYCKA CHICTEMbI @ YCTPOCTRO
HE MPEAHASHAYEHO 7191 OMIONb3OBAHMS ETHMY B BOSPACTE 10 8 NET U MOZbMM
C QrPAHIHEHHBIMY USVYECKMIA, CEHCOPHBIMA U YMCTBEHHBIMMA CTIOCOBHOGTS-
MU WM OKE TIOBMIA, HE UMEIOLLYMA JOCTATOYHOMO OMbiTA WA SHAHWIA, ECIIM
TONKO M HE BOUM [AHG COOTBETCTBYIOLLME SHAHUA WV VHCTPYKLIA 1O NPV~
MEHEHVIO CVICTEMbI CMELIMATIMCTOM KOMMAHIN. PABOTBI N0 YCTKE 1 TEXHAYECKOMY
OBCIYXVBAHMIO, KOTOPHIE [IO/DKEH BLINOMHAT NOMb30BATENb, HEMb3A AOBEPATH
JETSM. @ CREAYET YACTO MPOBEPSTH CUCTEMY HA HATMHYE BOSMOXHbIX HEMO-
TIATIOK B PABOTE WA ZIPYTVAX CIEZIOB MSHOCA W NOBPEXEHIAN HA MIOMBVKHBIX
KOHCTPYKLAX, KOMMOHEHTAX  ABTOMATVYECKO OMCTEMbI, MECTAX KPETIEHMS,
MPOBOJKE 11 OCTYMHbIX NOZKMOUYEHAAX. HEOBXQmMO CEAVTD 3A WICTOTON W
CMABKO LLAPH/PHBIX Y3MOB U MEXAHM3MOB CKOMBKEHAA (HAMPABNSHOLLIX) @
BHINOMHATS ®YHKLVOHANIBHYIO TIPOBEPKY PABOTH! (OTOMIEMEHTOR KAXKIBIE LLECTH
MECALEB. HEOBXOMMMO CNIEAMTL 3A TEM, UTOBbI CTEKNA GOTONEMEHTOB LI
BOETJA WACTBIMY (MOXKHO WICTIONb30BATL CIETKA YBMAKHEHHYIO BOSIOM MTKVIO
TPIKY;  KATETOPUYECKW SAMIPELLAETCS UCTIONB30RATS PACTBOPUTENM WM JIPYTVE
MPOLYKTbI BbITOBOV XMW, KOTOPHIE MOMYT MOBPEMTL YCTPOICTBA) ® B TOM
C/IYYAE, ECTIN HEOBXOMAMO MPOVSBECT PEMOHT W PEMYIIMPOBKY ABTOMATWYE-
CKOI CYICTEMbI, CIEAYET OTKMIOHUTD MEKTPOMATAHIE NPUBOZA 11 HE VCNONS30BATH
YCTPOMCTBO [0 TEX MOP, TMOKA HE BYIYT OBECTIEYEHbI BESOMACHBIE YCIOBUS PABOTH
OUCTEMBI @ CIEAYET OBASATENBHO OTKMIOYAT SMEKTPOMMATAHIE MEPELL TEM, KAK
PASGOKVPOBATD MPUBOJ BPYYHYIO. HEOBXOIMMO BHUMATENBHO O3HAKOMWTECH C
VHCTPYKLMSMIA @ ECTI KABEML SNEKTPONUTAHAA MOBPEKAEH, OH AOMKEH BbTb
SAMEHEH VISTOTOBMTENEM A CIIELMATVCTAMIA C HAITTEKALLIEN KBATAGUKALIMEN Wi
HEOBXOIMMBIMIA VHCTPYMEHTAMA BO MSSEAHWE BOSHVKHOBEHUA OMACHBIX CUTY-
AU @ TTONb30BATENIO KATETOPVMECKY SATPELLAETCH BOINONHATS JEVICTBIAY, HE
YKASAHHBIE 11 HE MPELYCMOTPERHBIE B VHCTPYKLMAX. [l PEMOHTA, BHEMMAHOBOMO
TEXHVYECKOTO OBCTIY)KVBAHUS 11 PEMYIIMPORKIA ABTOMATUMECKON CYGTEMbI CEAYET
OBPALLATECA B CIYKBY TEXHUYECKOM MOAIEPKKA ® HEOBXOMMMO OTMEYATS Bbi-
NOMHEHVE PABOT B SKYPHATTE MEPUOZMHECKOTO TEXHIHECKOTO OBCIYXKVBAHIA,

OCOBbIE VHCTPYKLIA 1 PEKOMEHTALWN 19 BCEX

d CHE,[I,YH VSBETAT KOHTAKTA C METAAMIA WA APYTAMIA NOABWKHBIMIA MEXAHI3MA-
MV TYPH/KETA BO VISBEXXAHIE TPABM @ SAHPEMHCﬂ HAXOAUTHCA B 30HE JEMCTBIAA
TYPHVKETA BO BPEMA EFO ABKEHVA @ 3AHPEMAHCﬂ [PENATCTBOBATb [IBVKEHIO
TYPHUKETA, TAK KAK 3TO MOXET MPVBECTY K BOSHVKHOBEHWIO OMACHBIX CUTYALI/A @
CﬂE)JM:T BCETZA YAEATE OCOBOE BHAMAHME OMACHBIM MECTAM, KOTOPBIE JO/PKHb
BbiTb OBO3HAYEHbI CMELMATIBHBIMIA CUMBOTAMA WNI YEPHO-KENTBIMI NONOCAMIA
© B0 BPEMS VCTIONB30BAHIAA KIIOHA-BLIKIOHATENS WA YCTPOVCTBA YTTPABIEHMS]
B PEXUME <«[TPVCYTCTBYE OMEPATOPA» HEOBXQVMO MOCTOSHHO CREWTL 3A TEM,
YTOBbl B PAIMYCE [IFVACTBUA MOMABKHBIX MEXAHUSMOB CWCTEMbI HE BbINO NIOAFA
© TYPHIKET MOXET HAYATb JBWKEHUE B OGOV MOMEHT, BE3 MPEBAPUTENSHOMO
CUTHANA @ HEOBXOLI,I/IMO BCEIIA OTKJTHO4AT INEKTPOMATAHWE MEPEL] BEINOMHEHVEM
PABOT M0 HACTKE WA TEXHUHECKOMY OBCIYXKVBAHIIO CCTEMbI

\ OcoPoXHO! BOSMOXHO TPABMYPOBAHVE PYK,

A ORACHOCTb MOPAXERNS JITEKTPUYECKVIM TOKOM.

C1p. 2 - Kog pyxosoactsa: FAOO151-RU - sep. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.A. - Boe faHHble v MHGHOPMALWS, COREPXKALLNECS B 3TON MHCTDYKLMM, MOTYT ObiTh M3MEHEHBI B J060€ BPeMS 1 663 PEBAPUTENILHOID YBELOMIIEHNS.



U, MOTYT ObITb M3MEHEHBI B J1000€ BPEMS 1 663 NPEABAPUTENIbHOMO YBEAOMIIEHNS.

WS, COREPXKALLMECS B ITON UHCTPYKLUM
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YCJI0BHbIE 0603HAYEHUSA

3TOT cUMBON 0603HAYAET pa3aes, TPeOYLLMIA 0COB0ro BHUMAHMS.

/\ 3TOT CMMBON 0603HAYAET pasfien, CBA3aHHbIN C BONpocami 6e30MacHoCTU.

=3TOT CUMBOJ 0603HAYAET Pasfien, NPeAHA3HAYEHHbIN 1711 03HAKOMITEHUS KOHEYHOTO MONIb30BATENS.
Bce pasmepsl NprBeAeHb B MM, ECNIW HE YKa3aHO MHOE.

MOTOPI30BaHHbIN [IBYXCTOPOHHWI TYPHUKET W3 CTan, OKPALUEHHO B Cepblii LBET C ADHEKTOM anenbCUHOBOM KOPKKM, B KOMMEKTE C MNaTon ynpasneHns. B
Ccnyyae KpaTKoBPEMEHHOMO aBapuUitHOrO OTKIKYEHNS 3NEKTPOSHEPI IV TYPHUKET CBOOOAHO BpaLLaeTest B 060ux HanpasneHusx. LLUtaHrv u3 ctanm aisi 304 ¢
MSHLEBOW OTAENKON.

MporpammmpoBaHme 1 yNpaBneHue OCYLLECTBASKOTCS C MOMOLLbIO CUCTEM ANCTAHLMOHHOO yipasneHns aoctynom no CRP.

B MoTOp130BaHHOM ABYXCTOPOHHEM TYPHIKETE NPEeayCMOTPeHa (YHKLMS KOHTPONS 0CTyNa: YCTPOMCTBO NPOMYCKaeT TOMbKO OAHOMO YeN0BeKa B BbIGpaHHOM
HanpasneHui. Mocne NonyyYeHns KoMaH/bl TYPHUKET Clerka noBopadunBasTCs, NpuriaLlas Yenosexka NpoiiTys; Npy ManeilleM HagaBnvuBaHUi Ha LTaHry
TYPHWKET 3aBepLLIaeT BpaLLeH1e 11 OCTaHABAMBAETCS B MCXOAHOM MOSIOXKEHUM B OXUAAHIUN HOBOI KOMaHAbl. MoXHO BbIGpaTh pexum CBOGOAHOIO BPaLLEHUS 1K
GNOKMPOBKIA TYPHUKETA.

CucTeMa 3aLUMTHI OT HECAHKLVOHMPOBAHHOMO JOCTYNA: SHKOAEP BbIABIAET MOMbITKM HECAHKLIMOHMPOBAHHO MPOIATI YEPE3 TYPHUKET 1 CO0GLLAET 06 3TOM
MOCPEACTBOM 3yMMEPA.

Cnctema OnyCKaHus LLUTaHr: B l1[‘.)GSBI:NEII7IHbIX CUTYyaUuaX B crnyvyae KPAaTKoBPEMEHHOIO OTKMIOYEHA INEKTPOSHEPrNIA LUTAHTa TYPHUKETa OrnyCKaeTCsa BHI3,
0CB0OOXas Npoxof.

ACCOPTIMEHT NPeACTABAEH CReayioLMIA MOAGNSAMN:

001PSMMO1 - CTaHAapTHbIN NOABECHON TYPHUKET-TPUNOS,
001PSMMO2 - MoaBECHOM TYPHUKET-TPUMNOZ, C CUCTEMON OMYCKAHMS LUTAHT

JlononHUTENbHbIE aKCeccyapb:

001PSMMA-A - CeeToamoHble MooCKi
001PSMMA-B - KpoHLUTeH 151 MOHTaXa Ha CTeHy
001PSMMA-C - KopnycHas cToilka

001PSMMA-D - LunuHapuyeckas cToitka

Ha3sHauyeHue

TYpHUKET NpeaHa3HaueH Ans perynupoBaHus 1 KOHTPONS A0CTYNa O0/bLIOT0 KOMMYECTBA NIHOAEN HA TEPPUTOPUIO BLICTABOYHBIX KOMIIEKCOB, CTafII0HOB,
CMOPTVBHbIX 1 TOPTOBbIX LIEHTPOB, MAPKOBOK, CTAHLMA METPOMONNTEHA, OOLLECTBEHHBIX YUPEXIEHUI.

la6apuTHble pa3mepbl (MM)

(a)=770
(b) =998
(J=792 40
6 = 265 O e
8 =307
B =440
6 =322
0 =805
@ =326
@ =100
Q=32
@ ‘




TexHNYecKue XxapakTepucTuKm

Mogenb PSMMO01 PSMMO02
Knacc 3awusi (IP) 44

Hanpsxerue anektponutaus (B, 50/60 Ii): ~120/230 B
HomuHanbHas MoLHocTs (BT) 120

MoTpebnsemas MOLLHOCTb B pexume oxnaaqis (BT) 4 10
Makc. Konm4ecTBO NPOX008 B MUHYTY * 30

Knacc usonsuum |
Macca (kr) 22 25
[nanasoH pa6ounx Temnepartyp (°C) -20 - +55

* MNokasaTenb 13mMepseTcs npu paboTe TyYPHUKETA B PEXXIME CBOBOAHOMO A0CTYNA (CM. (hyHKLMIo F77). Mpu paboTe B yNpaBnseMoM PexumMe Bpems 3aBUCUT OT CKOPOCTY
CYMTBIBAHUS CUCTEMON KOHTPONS A0CTyNa.

OCHOBHbIE KOMMNOHEHTbI

Kopnyc

Tpunop

BepxHss KpbllLKa

3aMOK KpbILLKY

MexaHuam

MecTo pa3melLieHst CBETOANOAHOMO yKasaTens
Mnata ynpaBneHns

No o~ wND

OBLUWUE UHCTPYKLIUW 1O MOHTAXY

N\ MOHTaX [J0/KeH NPOM3BOANTLCS KBANNMULMPOBAHHBIM NEPCOHANOM B MOSHOM COOTBETCTBUM C TPE6OBAHNAMY AEACTBYIOLLMX HOPM 6€30MacHOCTU.

NpepBapuTenbHble NPOBEPKU
A Tlepef; Hayanom MOHTaXHbIX PaboT BbINONHITE CreayioLLge:

® Mpy He06X0AMMOCTY NOArOTOBLTE FOMPOLLNAHTI ANA NPOTHKKY 3NEKTPUYECKIX Kabeneil;
e y6eanTech B TOM, YTO MUTAHWE MNATbl OCYLLECTBAAETCA OT OTAENHON JIMHIA C COOTBETCTBYIOLLMM aBTOMATUYECKIUM BbIKNKOYATENEM C PACCTOSAHIEM
MEXJY KOHTaKTamu He MeHee 3 MM 11 KaTeropyei nepeHanpsikeHns He ke 3;

® MPUrOTOBBLTE KaHasbl AN NPOKNALKN Kabenen, rapaHTUpYIoLLne HALEXKHYI0 3aLLNTY OT MEXaHUYECKIX MOBPEXAEHNN;

b @ y6eanTech B TOM, 4TOObI MEX Y COENHEHNIMY Kabens 1 ApYriMu TOKONPOBOAALMMM YaCcTAMI Obina NPeAycMOTPeHa JONOMHUTENbHASA U30NSLUA.

WHCTPYMEHTbI 1 MaTepuansl

lepen Ha4anoM MOHTaXHbIX paboT yOeauTeCh B HANNYNN BCEX

HEOOXOAMMbIX MHCTPYMEHTOB 1 MaTEPUanoB, KOTOPbIE NO3BONAT

NPOK3BECTY YCTAHOBKY CUCTEMbI B MOSHOM COOTBETCTBIN C

LECTBYIOWMMM HOpMamu 630MacHOCTH. Ha pucyHKe npeacTaBnieH g
MUHUMaNbHbI HA60P NHCTPYMEHTOB, HEOOXOAMMBIX /151 NPOBELEHUS ’ B
MOHTaXXHbIX paboT.

S

U, MOTYT ObITb U3MEHEHBI B J1000€ BPEMS 1 663 NPEABAPUTENIbHOO YBELIOMIIEHNS.

s, cofepxalymecs B 3Ton MHCTPYKLMI
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Tun 1 MMHUManbHoE ceyeHue Kadenen

LnnHa kabens

Mopknioyexne 20w 20<30m

lprBoA ¢ nnatoii ynpasneHus 3G x 1,5 mm? 3G x 1,5 Mm?
YcTpolicTBa ynpasneHuns 2% 0,5 Mm2 2 x0,5 mm?
YcTpoicTBa 6830MacHoCTH 2x 0,5 mMm? 2x 0,5 mm?
Akceccyapbl 24 B 2% 0,5 Mm? 2x 0,5 Mm?

Mpu HanpsxeHnn 230 B 1 npuMeHeHNN cHapyXu HeobxoanmMo Mcnonb3oBath kabenu Tuna HOSRN-F, cootBeTcTBytOWMe 60245 IEC 57 (IEC); B
NOMeLLEeHUsX CnefyeT ncnonb3osath kabenn Tuna HO5VV-F, cooteTcTBytowme 60227 IEC 53 (IEC). Ins anekTponuTaHus YCTPOCTB HanpshKeHNeM
10 48 B MOXHO ncnonb3osath kabenb FROR 20-22 Il, cooteeTcTBytowmin EN 50267-2-1 (CEI).

Ins nogknoyeHns yeped CRP ucnonbayinte kabenb Tuna UTP CATS anunon fo 1000 m.

Ecnu pnamHa kabens oTaMyaeTcs OT MPUBELEHHOW B Tabnule, ero CeYeHWe ONpPefensieTcs Ha OCHOBAHUM PeanbHOro MOTPebneHns Toka
MOAK/HOYEHHbIMY YCTPONCTBAMI M B COOTBETCTBUN C yKa3aHusMu, Cogepxatiummcs B Hopmatuse CEI EN 60204-1.

[lns nocnefoBaTenbHbIX NOAKMIOYEHWIA, NpeaycMaTPUBAIOLLMX GOMbLLYIO HArpy3Ky Ha TOT XKe Y4acTOK Lieni, 3HaYeHUs B TaBnnLe JOMKHbI ObiTh
NepecMOTPEHbI C YYETOM PeanbHbIX noKasaTenei NoTpetneHns n MakTnyeckux paccTosHA. Npyu NOAKNOYEHNM YCTPOICTB, HE paccMaTpUBaeMbIX B
JlaHHO MHCTPYKLANW, CRedyeT PYKOBOACTBOBATLCS TEXHUYECKON [IOKYMEHTAL|NEll Ha COOTBETCTBYIOLLEE U3enue.

BapuaHT TUNOBOIi YCTaHOBKU @\‘

TYPHUKET CO CTOVKOIA
ABapuiiHas KHoMka
[epeHocHoe orpaxaeHne
Pa3seTBuTESNbHAS KOPOOKA

Hownrn =

BapuaHTbl TMNOBOW YCTAHOBKM




MOHTAX

Mp1BELEHHbIE HIXKE PUCYHKM HOCST UAIOCTPATUBHBIA XapakTep, Tak Kak NPOCTPAHCTBO AJ1S1 KDENIeHUs TYPHUKeTa U A0NOMHUTENbHBIX MPUHALNEXHOCTEN
MOXET MEHATBLCS 0T Cly4as K cyyato. Belbop Hanbonee noaxoasaLlero peLleHns JOMKeH 0CYLLECTBSATLCSA YCTAHOBLLUMKOM Ha MECTe.

ObpatnTe 0c060€e BHUMAHIE Ha TO, YTOObI CTEHA UM FOPU30HTAsIbHAA MOBEPXHOCTb AN MOHTAXa TYPHUKETA, Oblfia POBHOM.

BbibepnTe MeCTO /11 YCTAHOBKM TYPHUKETA C Y4ETOM LIMPUHBI KOHTPOMMPYEMOr0 NPOX0Aa W NOAKIYAEMbIX aKCeCCyapoB.

ECnu TYpHUKET YCTaHaBANBAETCS BMIOTHYIO K CTEHE, HEOOXOAMMO OCTaBUTb HE MEHEe 5 CM C MPOTUBOMONOXKHON OT TPUMOAA CTOPOHI.

A\ INg MOHTaxa TypHWKeTa TpebyloTcs [Ba YenoBeka. [ng nepemeLleHns 1 nofbema 060pyaoBaHua UCMONb3yinTe HEOOXOAUMbIE TPY30NOAbEMHbIE
npnUcnocobneHus.

A\ OnacHoCTb ONPOKUABIBAHNS UK Nafenus! He NpUCNOHSNTECH K TYPHUKETY 10 ero NOMHON ukcaumn.

PasmeTka 19 KpenieHus TypHUKeTa

BbiGpaB HY>XXHOE MECTO PACMONOXKEHUS, NPOBEANTE OCH, KaK N0Ka3aHO Ha PUCYHKE, 1 OTMETLTE UX KapaHAalLom.

MpocBepnnTe 0TBEPCTUS B yKa3aHHbIX MECTaX U BCTaBLTE B HUX JH0OENN.

PekoMeHyeTCs 1CTONb30BaTh KPENeXHble eTanu, NoAX0AALLME 1511 KOHKPETHOr0 TUMa MOHTAXKHO NOBEPXHOCTW. OTBEPCTIS B KOHCTPYKLAN UMEIOT
Inametp @ 9.

y (a) =270 BbicoTa oT 3emnu ABNSETCS HOMM-

KPORLLITEMH AN MOHTAXA HA CTEHY (b) =100 HasbHOM 1 MOXET ObITb U3MEHEHA C Y4ETOM
Q=746 NOTPEBHOCTEI.

(d) =250 Ecnm ncnonbayetcs kpoHwwTeH PSMMA-B,

(eJ=70 BbICOTA KPEMEXHbIX OTBEPCTHIA NOf, A106enH

[IO/KHA ObITb YBENMYEHa Ha 3 CM.

OTBEPCTWS N1t KPEMSIEHNA CTONKM
TYPHUKETA K TOJTY

OTKpblBaHUe TYPHUKeTa

Pa36noKMpyiiTe BEPXHIOW KPLILLKY @), BO3AEACTBYS Ha 3aMOK €); npunogHummuTe ee cnepeaun @ n casunbTe Breped ® ana cHatua.

Cmp. 6 - Kog pyrosogetea: FAOO151-RU - sep. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.A. - Boe ganHble 1 nHgopMaLms, Conepxalymnecs: B 3Tl MHCTDYKLMA, MOTYT GbiTb U3MEHEHSI B 10606 BDeMSs 1 683 PefBapHTeNbHOTO YBELOMEHYS.
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MoHTax Ha cTeHy

Ocnabbte 3ataxky 4 BuHTOB © W BbITAWUTE
rpynny nutanins u ynpasneqns @ ang goctyna K
CTEHKE Kpennexus Kopnyca.

MooyepefHo nepemectute 6onTsl @ B ocHOBaHME
Kopnyca.

e EC/M KPOHLUTEIH HEe UCMONb3yeTCsa, MPUKPENINTE TYPHUKET K CTEHE NOAXOAALMMI KPEnexHbIMI AeTansmu @, ncronbays nonepeyHble nnankun @ s
KayecTBE YCUNUTESNbHbIX ANIEMEHTOB.

e ( kpoHwTeitHom PSMMA-B ncnonbayiite npunaraemble raitkin v waios ©.

MpocyHbTe Kabenu NoAKYEHNs Yepes NpeyCMOTPEHHbIE FTEPMOBBOAbI.

YcTaHoBuUTe rpynny anekTponuTanua u ynpasnequs @ obpatHo B Kopnyc.

PSMMA-B




KpenneHue K nony

MPUKPENUTE CTOIMKY LMNMHAPUYECKOr0 UK KOPMYCHOrO TUNA K Moy NOAXOAALMMA KpenexHbiMi getanamu @ (He npunaraiorcs).

MPOCYHLTE NPOBOAA BHYTPb CTOVKM @ 1, C MOMOLLbIO CrIELManbHbIX repMOBBOOB, BHYTPL KOpMyca TypHuKeTa (@),
YCTaHOBUTE 11 3a(IMKCUPYIATE KOPMYC TYPHUKETA HA CTOIKE NpuUiaraeMbiMu KpenexHbiMu getanamin ©.

C1p. 8 - Kog pyrosoactsa: FAOOT51-RU - sep. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.A. - Boe faHHble v MHGHOPMALWS, COREPXKALLNECS B 3TON MHCTDYKLMM, MOTYT ObiTb M3MEHEHBI B JT060E BPeMS 1 663 NDEBAPUTENILHOIO YBELOMITEHNS.
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MoprotoBka Tpunoga (tonbko ans PSMMO1)

B cTaHmapTHOI Bepcum ¢ HENOABWXHBIMY LUTAHramy TPUMOAA, X HEOOX0AMMO 0683 ABKIATL C MOMOLLbIO CNEAYIOLLEN NpoLeaypb!:

e CHumuTe 3 KpblwkK 13 ABS-nnactvka @. MpuroToBsTe TPUNOA, NOAHAB pbiyaru-taHry @ v 3auKcpoBas KPoHLWTERH € nyTem ero BpatLeHus.
e 3aduKcupyiTe KPOHLITEHb! BUHTaMu M4x8 @.

e YCTpaHuTe 3a30pbl N0 BEPTUKAW, OTPEryNUpoBas 3aTshkKy 6onta @, v no ropusoHTani, sHeprivyHo sataHys 6onT @.

e YcTaHoBUTE 06pATHO KpbILLKI @ 1 3aduKeupyiiTe ux Bcemu BuHTamm 3,9x16 @.

Kpennenue Tpunoga

MPUKPENUTE TPUMOZ K MexaHnamy BpatLerus suntamu M8x20 @ v warbamn @; sakpoitte sarnyLky © v sadukenpyiite Buitom M4x25 @.




9JIEKTPUYECKUE NOAKITHOYEHNA U NPOrPAMMUWUPOBAHUE

A\ Tlepen BbiNOSIHEHNEM KaKUX-NMO0 HACTPOEK, PETYNMPOBOK UMM NOAKMOYEHU B GNI0KE YNIPABEHUS HEOOXOAMMO OTKIOYNTL CETEBOE 3NIEKTPONUTAHVE.
HanpspkeHne anekTponuTaHns nnatel ynpasnexns ~120-230 B (50/60 Iu).

INEKTPONUTaHUS YCTPONCTB ynpaBneHns: =24 B.

Tok =24 B, nofaBaemblii niaToi, 0THocKUTCs K Tuny SELV 1 He npeacTaBnisieT 0nacHOCTY NOPaXKeHUs 3NEKTPUYECKIM TOKOM.

Bce nofknioueHus 3alyLLeHbl nNaBKuMy NpeLoxXpaHuTENaMu.

TABJINLIA MPEOXPAHUTENE
BxogHol 1,6 A (~230B)
npefoxpaHuTenb 2A(120B)
[TpenoxpanuTenb 1A
aKCeccyapos

lpenoxpaHuTenb 6110Ka

yrpaBneHus 630 mA

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

KHOMKM NporpamMmmupoBaHus
KOHTaKTbI 1151 CHETHMKA PABOUNX LIMKIIOB UMW HAPYXKHOM @ 0
CUpeHbl ‘

Pasbem 191 KapTbl namsTy ) feoawi t 25 coma Herm-b—
Pasbem i nnatsl R700 nepBoro ycTponcTea ynpasieHus
Pasbvem ans nnatsl R700 BTOPOro ycTpoicTBa ynpasneHus
[uncnnen
KonoLKanoLKM4eHNsyCTPOACTBYNPABNEHUSNINCUHXPOH-

:' S o
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o ~
11, Konoaka noaknoyeHns yCTPOMCTB ynpaseHns e & e
12.  KOHTaKTbl 9/1EKTPONUTAHNS aKCECcCyapoB G
13. Konogka anekTponuTaxis 6110Ka ynpasnesus B DE
- N
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JnekTponuTaHue

| e _—— =
ot + o o o o D3 j|
S DBE P e
M'(;ORWD 10 11| |24V 0OV
“‘ \
KOHTaKTbl 3NeKTPONUTaHUS CeTeBoe .
akceccyapos, ~24 B HanpsxeHne ANeKTponuTaHme
Makc. cymmapHas mouHocTs: 10 BT ANeKTponuTaHns ~24 B

© THe3p0 BXogHOMO
npeLoxpaHnTens * MpenycmoTpeHo Ana anektponuTaning ~230 B.
Mpu ceTeBOM anekTponuTaHun ~120 B nomeHsiATe MecTamu NpoBo-

12 @ v @ v 3amernTe BXoAHOI NpefoxpanuTens ©.

[naBHas nnata

[ TpaHchopmaTop J

®unbtp AMC

YcTponcTea curHanmsauum

3 4 2 CXCY [| + FC -

e

Aptukyn PSSMA-A (onups).
CBETOAMOHbIE YKa3aTeNu COCTOAHNA
TYpHWKeTa

YcTpoiicTBa ynpasnieHus

\

>
2
l 8
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Aa BooFl 1 23 42 cxey M +Fc-F RBM84 - KoHTponb gocTyna. CRP — Came Remote Protocoll
H 2 lMogknoyeHune K cucteme (MpOTOKON yANEHHOro JocTyna
@ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @d KOHTPONS 11 ynpasneHns goctynom | CAME).
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MoTOp-peayKTop C 3HKOEPOM

[TprBog =24 B ¢ aHKoEepom

YcTpoiicTBa ynpasneHus

K

g
HE

) ) O O

o g v

Mﬁaa

t

£

HE HEH

NXIT v €T

I_E

)
||

ON9 IS ON9 IS

N
5]

)

¥

x
&

1) o o,
i

o
CON ION D

\

—— YepHbiii —>
— KpacHbiii —»

YepHoii —>
KpacHbiii —»

Lpyrue nogKnyeHuns

KHorka "Cton" (H.3. KOHTaKTbl).

KHOMKa 0CTaHOBKM ABWXEHMS TYPHUKETA, UCKIIOHaKOLIAs LMK aBToMa-
TUYECKOrO 3aKPbIBaHNS; Ans BO30GHOBNEHNS [BVKEHNS HEOOXOAMMO
BOCMO/b30BATLCS COOTBETCTBYIOLLMM YCTPONCTBOM YNPABIEHMS.
MpumeyaHue: ecnu KHONKa He NOAKIOYEHa, ycTaHoBuTe «F 1» B
MeHI0 "®yHkuuu" B nonoxxexue 0 (BbIK.).

KoHTakTbl (H.0.) fng NpUBOAHOIO MEXaHu3ma BpaLlgHUs NPOTUB YacoBOM
CTPENKN.
[ns nonyyeHns Noapo6HO NHAOPMaLM CM. (DYHKLIMO F54,

KoHTakTbl (H.0.) Anst npuBOAHOMO MexaH13ma BpaLLgHuns Mo YacoBom
CTpenke.
[N nonyyeHus noapo6HoON MHopMaumu cM. yHKLo F54.

KoHTakTbl (H.3.) N5t yCTPOCTB Pa3bioKMPOBKA.
Mpu 3aaeiicTBoBaHUM, B PSMMO1 no3sonseT cBo60AHO BpaLLaThes B 060-
VX Hanpasnexusix; B PSMMO2 npuBOANT K ONYCKAHWIO LUTaHT.

T 1 OEPPUT
BxoaHble KoHTaKTh! (H.0.) NoaKmoueHns BToporo yctpoicTea ynpasneHnss SENSOR 2 (mpokcumuTi-

CYUTBIBATENS UMK CHUTHIBATENS MArHUTHbIX KapT ¢ nnaton R700) ans BpalleHnst NpoTHB YacoBON
CTPESKI,

BxoaHble koHTaKThI (H.0.) noaKnoyeHns nepeoro yctpoiicTaa ynpaeneHns SENSOR 1 (npokcumuTu-
CYNTBIBATENS UM CYMTHIBATENS MArHUTHBIX KapT ¢ nnator R700) ans BpaleHnst N0 4acoBol CTPENKE.

INeKTPOHHbIE NnaThl R700 He06X0AMMbI AN1S YyIPABNIEHNS TYPHUKETOM C NOMOLLbIO cunTbiBaTenel (TSPOO/LT001), a MEMORY ROLL — 15 COXpaHEeHNs
BCEX HACTPOEK, BKJ0Yas 3aperncTpupoBaHHbIX Nob30BaTENEN, U 3arpy3Kn UX Ha ApYryio nnaty.

/N Tlepeg ux noakmoyervem OBSISATENIBHO oTko4uTe CETeBOE 3NEKTPOMUTAHIE UMM OTCOBLMHITE aKKYMYSISTOPS.

o =B SSZ2
R700 CIEHF gmm &
¥l e
M ] fesvi]
= E%ZJ g g ‘ CE -
s o {MERSEr
5 = =215 | = .
B 5}% =
N ~ o 2- 00, il
S = =™ . - oo E
B 3 -
5 = I - 0oLy = u
LT001 = AT E
i - o Memory Roll
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, COLGDXKALLMECS B TON UHCTDYKLIM
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NPOrPAMMWPOBAHUE

OnmncaHue ycTpoMCcTB NPOrpaMMUpoBaHus

Lu'u uqu

e

L
OC

ESC >  ENTER
Avcnneit ana - oTo6paxenns Kronka ENTER cnyxuT gns:
(YHKLWIA 7 HaCTPOeK,
MPUCBAUBAEMbIX C MOMOLLbIO ® BX0Ja B PEXNM NPOrpammMnpoBaHus;
KHOMOK NporpamMmupoBaHus ® BX0/1a B OT/leJIbHble MEHIO;
® OATBEPXAEHNS N COXPaHEHMs 3Ha4eHMs BbIOPAHHOMO napa-
MeTpa.
Eonut B Tedhme 10 KHOMKM < > cnyxaT ans:

CEKYH/, HE MPOVCXOANT Ha- ® NEPBMELLIEHNA N0 MEHIO;

KaTns KHOMKM, Nporpammi- ® yYBENNYEHNS UMK YMEHbLIEHNS 3HAYEHNS BbIOPAHHOr0 napa-

POBAaHWe 3aBepLLIAETCS 6e3- meTpa.

pesynbTaTHO, Mo aHanoruu ¢

N KHonka ESC cnyxuT fns BbIxoAa 3 MEHIO 11 OTMEHbI U3MEHEHWIA.
KHonkow ESC.

CTpyKTYypa MeHK

HayruTe npoLeaypy nporpammypoBaHns ¢ BeinonHeHus QyHkumi A 2 "Tect npusoga” v A 3 "Kannbposka ABmWKeHNs ",

' ’ ‘
F1  Cron § )

F2  Pexim pa6oTbl yCTPOACTBA, NOAKMOYEHHOrO K KOHTaKTam 2-CX F56 Homep nepudepuittoro ycTpoiicTea

F3  Pexum paGoTbl YCTPOICTBA, MOAKMIOYEHHOMO K KOHTaKTam 2-CY F 57 PerynnpoBka nofoxeHus 3akpbiBaHust

F19 Bpems oxuganns npoxoaa F63 Ckopoctb COM-nopta

F 28 (CKopoCTb BpalleHus F 73 Bpems o6HapyXeHus npensTcTaums

F30 CkopocTb 3amenneHus F 74  Bpems Bo3BparTa TYPHUKETA B CXOAHOE MONIOXKEHNE

F31 Ycunue conpoTusieHns F76 Pexum paboTsl pene

F 32 CKopoCTb BpaLLEHNs B 0XMAaHU NPoXoaa F77 Pexum paboTsl TYpHUKeTa

F33 CkopocTb B0 Bpems peryivpoBky U1  3anomuHaHue nonb3osarens

F34 PeryﬂMDOBJ(a KpyTALLEro MOMeHTa U2  YnaneHve nonbaosarens

F36  HavanoHbii yron BpawieHns U3  Yaanewe Bcex nofb3osateneit

F 37 Yron 3amepneHus

F49 Ynpasneuue A2 TecT npusosa

F50 CoxpaHeHwe AaHHbIx A3  KanubpoBKka [B/XeHNs

F51  CunTbiBaHMe AaHHbIX A4 Copoc napameTpos

F53 AntiPassBack A5  CyeTunk paboymx UMKNoB

F 54 Hanpasnenue Bxoga H1  Bepcus NpoLMBKL

F55  Yron curHannsauyy HeCaHKLYOHMPOBAHHOMO A0CTYNA

1 1Y )t

OnucaHue MeHto

OYHKUMS Onucaxme (Ha YepHOM (hOHE 3HaYEHWSI 110 YMOJTHaHMK)

F-1 "Cton". C NOMOLLbtO KHOMKM, MOAKMOYEHHON K KOHTaKTam 1-2.
[[@] Ans oTKM0YeHNst PYHKLLAW (0653aTENbHO NPW OTCYTCTBIAN KHOMKK); [ [7]] ANs BKIKOYEHNS (DYHKLNK.

F-2 Bbi6op hyHKLMM BXOAHBIX KOHTAKTOB 2-CX. BbIOOD (DYHKLMM, aKTUBMPYEMON NOAKMIHOYEHHBIM YCTPONCTBOM.
[@] ang ee oTKMo4eHUs; [7]] ans QYHKLUMM ONyCKaHUS LLITaHT.

F-3 Bbi60p (hyHKUMM BXOAHBIX KOHTAKTOB 2-CY. Bbi6op (hyHKLWN, aKTVBMPYEMOV NOAKNIOYEHHBIM YCTPOCTBOM.
[@] ans ee oTkmto4eHus; [ [7]] ansg QYHKLMM GFI0KMPOBKM KDbILLIKK.

F-19 Bpems oxupaHus npoxoaa. Bpems 0Xuaanus nocne npeasapuTenbHoro BpatlieHns (F 36), No MCTeYeHn KOTOPOro TYPHUKET BO3BPaLLa-
€TCS Hasaf 1 roTOBITCS K HOBOW KOMaHe.
[ @] ans oTKoYeHNs yHKLmK; [[71...... (315 ] perynupoBka BpemeHy B auanas3oHe oT 1 40 30 cekyHa,.

F-28 CKopocTb BpaLeHus. [apaMmeTp YCTaHABNMBAETCS B NPOLEHTAX.
[Ed.....B8...... (7181211 Perynuposka B ananasoHe ot 50 10 100% 0T CKopocTy ABUraTens.

F-30 CkopocTb 3amepieHus. [1apameTp yCTaHaBNMBAETCS B MPOLIEHTAX.

(... Ea...... [915)] PerynupoBka B ananasoHe ot 15 10 40% OT CKOPOCTY BUraTens.



OYHKLMS OnucaHwe (Ha YepHOM (hoHe 3Ha4eHusI 10 YMOTYAHMIO)
F-31 Ycunue conpoTMBNEHUS. YCTaHOBKA YCUIUS COMPOTUBNEHMS MU (DOPCHPOBAHHOM BO3AE/CTBUM HA TYPHUKET.
[ea...... EE...... [5la ] PerynupoBka B auanasoHe ot 20 10 50% 0T MOLLHOCTY ABUraTens.
F-32 CKOpOCTb BPALLEHNS B 0XXKMAAHUMA NPOXOAA. YCTaHOBKA CKOPOCTY BPALLEHNS B OXKWAAHUI NPOXOAA, B MPOLIEHTHOM OTHOLLEHIN K
HOMUHAbHO.
[G...... BE...... 33 ] PerynupoBka B ananasoHe o1 15 10 30% 0T CKOpOCTY ABUraTens.
F-33 CKopocTb Npu KanubpoBKe. YCTaHOBKa CKOPOCTI AABVXKEHIS BO BPEMS PETYAMPOBKIA, B MPOLEHTHOM OTHOLLEHWI K HOMUHAIBHOM.
[[5...... EE...... 315 ] PerynnpoBka B AuanasoHe ot 15 10 30% 0T CKOPOCTM fiBuraTens.
F-34 PerynupoBka KpyTALLero MoMeHTa. KpyTaLwii MOMEHT TYPHUKETA MPU HOPManbHOM A0CTYMe.
[m.....8..... (71811 OT MUHUMAIBHOTO K MakCHMasbHOMY.
F-36 HayanbHbIil yron BpaweHus. HayanbHbIl yron BpaLleHns TYPHUKETA NOCNe KOMaHAb! Ha OTKPbIBAHKE.
[E.....HA...... 3[4/ ] PerynupoBka yrna B auanasoHe o1 5 o 30 rpajycos.
F-37 YyacTok 3amepieHns. YCTaHOBKa y4acTka 3amesieHist Mpreoaa npu 0TKPbIBAHWM, B MPOLEHTHOM OTHOLLIEHWM KO BCEl TDAEKTOPUM.
[2s......Ba...... [4[5] ] PerynupoBka B auanasoHe 0T 25 10 45% 0T 00LLEN TPaeKTOpuM BpaLLeHIs.
F-49 YnpasneHue. YCTaHOBKA PeXX/Ma YNpaBneHns TYPHUKETOM.
[ [6]] — aBTOHOMHOE ynpaBneHue; [ [2] ] — ynpasneHne cuctemon KoHTpons foctyna RBM84; [ B 1 — ynpasnenns nocpeactsom CRP
(Came Remote Protocol).
F-50 CoxpaHeHue faHHbIX. COXpaHeHMe 3aperncTpupoBaHHbIX N0Ab30BATENEN 1 BCeX HacTpoek B Memory Roll.
0 OYHKLUMS NOSBNSETCS TOMKO NpU NoAKI04eHHoN Memory Roll.
[@ ] ans oTKMoYeHNS YHKUMY; [ [7]] Anst BKIKOYEHS.
F-51 CuuTbiBaHMe JaHHbIX. 3arpy3ka Bcex faHHblx ¢ Memory Roll,
0 OyHKUMS NOSBASETCS TONKO NpU NOAKN04eHHOA Memory Roll.
[@] ans oTKoYeHUs; [[7]] AN BKIKOYEHNS.
F-53 Antipasshack /laHHas (hyHKLWS NpensTcTBYET NOBTOPHOMY UCMOSIb30BAHNID OIHOM 11 TOW Xe KapTbl B YKa3aHHOM 30HE.
[@ ] ans oTKoYeHns; [[7]] AN BKIKOYEHNS.
F-54 Hanpaenenue Bxoga. OyHKUWs N03BONAET BbIGPATHL HANPAB/EHWE BPALLEHUS TPUNOAA.
[ @] nns BpalleHus Tpunoaa [N 4 [[7]] mns BpalleHnus TprUnoaa no LN |
MPOTKB YaCOBOW CTPENKM; <« 4acoBOW CTPESIKE. [ IN 3
F-55 Yron curHanusauum HeCaHKLIMOHMPOBAHHOrO AOCTYNA. Yo/ (DOPCUPOBAHHOTO BPALLEHWS, NMPK NPEBLILIEHIN KOTOPOIO TYPHUKET CO-
0OLLIAET 0 NOMbITKE HECAHKLIMOHMPOBAHHOTO 0CTyNa.
a..... (3]a ] PerynupoBka yrna B auanasoHe ot 1 a0 30 rpafycoB (4 = OTK/0YEHO).
F-56 Homep nepuchbepuitHoro yctpovcTea. Ecnv ynpaBneHie TYPHUKETOM OCYLLECTBAISIETCS NOCPEACTBOM CUCTEMbI KOHTPONS gocTyna RBM84
(cm. F-49), pekomeHyeTCs NPUCBOUTL KaX/A0MY YCTPOMCTBY YHUKAMbHbIA HOMEP.
A.... [2[5]5] ] MakcymarnbHoe KoNM4ecTBO TYPHUKETOB: 255,
F-57 MonoxeHue 3akpbiBaHus. Cv. 6016 NOAPOOHY0 MHOPMALIO B pasaene “PerynnpoBka NonoXeH!s 3akpbiBaHns".
C -10° [[-]4]5] ] npw oTcyTcTBIN perynupoBki [[@] ao +10° [[H5].
F-63 Ckopoctb COM-nopTa. YcTaHoBka CKopocTy nepefayun aaHHbix COM-nopTa B 60aax.
[[E1] 1200; [[7]] 2400; [[2]] 4800; [[31] 9600; [[4]] 14400; [[5]] 19200; [F] 38400; [[7]] 57600; [[5]] 115200;
F-73 Bpems oOHapyXeHus npenaTcTBUs. Bpems NpunoxeHns yeunis, no UCTEYEHU KOTOPOro COOOLLAETCS 06 0OHAPYXKEHUN NPENATCTBUS.
(... ... [1]61] PerynupoBka B auanasoHe ot 1 4o 10 cekyHa.
F-74 Bpemsi B0306HOBIEHMS paboTbl TYpHUKETA. Bpems BO306HOBNEHIS HOPMaibHOI paboTbl TYPHUKETA NOCNE 06HAPY)XEeHNs NpensTcTBuS.
[a...... ga...... [71]5]] PerynupoBka B ananasoHe ot 1 1o 15 cekyH.
F-76 Pexxum padoTbl pene. /115 Bbibopa Mexay yHKLMSMI cHeTYMKa pabounx LIYKNOB TyPHUKETa (pesie 1 = BpalleHme npoTvB YacoBov
CTPesIKY; pesie 2 = BpallieHne o YacoBOV CTPE/IKE) UM aKTUBALMIA BHELLIHEN CUrHanM3auun. B 0601x ciyyasix STo NPOUCXOMANT C aKTuBaLln-
e/ BCTPOEHHOr0 3yMMepa Uin 6e3 Hee.
[ ] CHETUMK LIMKIOB + 3yMMEP BKITHOYEH; [ [7] ] CHETHMK LIMKIOB + 3yMMED BbIK/OYEH.
[ 2] ycporicTBo Ha C-NO1 BKOYEH + 3yMMep BKNtoYeH; [ [31] yeTpoiicTBo Ha C-NO1 BK/OYEHO + 3yMMED BbIKHOYEH.
F-77 BbiOop pe)xxuma padoTbl TYPHUKETA. YCTaHOBKA paboyero COCTOSHNS AN KXKAOr0 HAanpaBneHnst ABVKEHNS.
Bbibop IN (Ha Bxop) OUT (Ha BbIx0f1) YCNOBHbIE OBO3HAYEHNA
(@] Hoctyn sabnokvposar | Jloctyn 336“‘{K“p°BaH o PeXyM ynpaBnseMoro JoCTyna = Npoxoz paspeLLeH
[[] JocTyn 3a6nokupoBaH | Ynpaeasiemblii fOCTYN | TonbKO onpe/eneHHoil KaTeropum nonb3oBaTene
[12] Ynpasnsiemblit focTyn | JocTyn 3a6nokuposaH | (CBETOAMOAHBIA yka3aTenb ropuT 3eneHbiM CBETOM")
(B] Ynpasnsiemblii f0CTyn | Ynpasfsemblit SOCTYN | e CBOGOAHOM AOCTYN = CBOGOAHbII JOCTYM NS BOEX
[H] JlocTyn 3a6nokupoBaH | CBoGOAHbIA focTyn | (CBETOAMOAHbIA yKasaTenb MUraeT 3eneHbim™)
[E] CBoGoaHbIA focTyn | [locTyn 3a6110KMpOBaH [ e [locTyn 3a60KMPOBaH = AOCTYN 3a670KMPOBAH A1st
[[&] CBO6OAHbBIA fOCTYN Ynpasnaemblit [OCTyn | BCEX Nonb3oBaTenei (CBETOANOAHbIV yKasaTesb roput
[m YnpaBnaemblii 4ocTyn | CBOGOAHbIA gocTyn | KPACHHIMY)
[[8] CBO6OAHBIA JOCTYN CBOGOAHbIA fOCTYN | * C YCTAHOBMEHHbIM akceccyapom PSMM-A
U-1 3anomuHanmne nonb3osarens. Makc. 150 wt. Cm. NogpobHyto MHhopmaLwio B pasaene “[lo6aBneHne noab3osarens”.

Crp. 14 - Kon pyrosogetea: FAOO151-RU - sep. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.A. - Boe gatHble 1 nHgopMauus, conepxalymnecs: B 3Toif MHCTDYKLMA, MOTYT GbiTb M3MEHEHbI B 0606 BPeMs 1 683 PesBapUTesbHOO YBELOMIEHYS.



, MOTYT ObITh M3MEHEHBI B J11060€ BPEMS 1 663 IPEABAPUTENIbHOO YBEOMIEHNS.

9, COABPXALLNECS B ITON NHCTDYKLMM,

Crp. 15 - Kog pyxosoactsa: FA00151-RU - sep. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.A. - Bee faHHble 1 uHGopmaL:

OYHKLMS Onucanme (Ha YepHOM (hOHE 3HaYEHWSI 10 YMOTHaHMO)

U-2 Ypanexue otaenbHOro nonb3osarens. CM. MogpoOHYI0 MHABopMaL B padaene "YaaneHve nonb3osarens".

U-3 YpaneHue Bcex nosib3oBatenen. YianeHue Bcex nonb3osarenen 13 namati. Mocne yaaneHns nossnsercs Hagnueb [ [C]LR]].
[ @] ang oTkntodeHns; [[7]] ans yaaneHns Bcex nonb3oBarene.

A-2 Tect npuBopaa. [poBepKka NpaBusbHOTO HanpaB/eHs BpaLleHus TPUMoaa.
[ @] ons oTKMoYeHNs yHKUMK; [ [71] Ang BKIOYeHNs.

A-3 Kanu6poBka avxeHunsi. CM. Nofpo6Hy0 nHopmaLo B pasaene “"KannbpoBka ABmKXeHns ",
[@] ans oTKoYeHns; [[7]1] Ans BKIKOYEHNS.

A-4 COpoc napameTpoB. Ya/leHne BCex HACTPOEK (BKIToYas KannGpOBKY ABKEHMS) U BOCCTAHOBIEHIE 3HAYEHUIA N0 YMOYAHMIO.
[@] ans oTKmoYeHuUs; [ [7]] fNs BOCCTAHOBNEHNS BCEX 3HAYEHMIA MO YMOMHAHNIO.

A-5 CyeTymk paboumx LMKNoB. GyHKLMS NO3BONSET 0TOOPAKATL KOMMYECTBO PABOYMX LIMKIOB MK MOMbITOK HECAHKLIMOHMPOBAHHOO f10-
cTyna.
[® ] s NonbITOK HECAHKLMOHMPOBAHHOMO A0CTYNa; [ [7]] ANg padoumx LMKIIOB.

H-1 Bepcus npowmBku. OTo6paxaeT Bepcuio npoLwveki. Hanpumep: [ [7d ]

TepmuHb! 1 onpegenexHus

BPALLEHVE N0
YYACTOK | //, N\ YTOn OTKPbIBAHIS B HACOBOW CTPE/IKE
3AMEZNEHNS ® | OXUBAHIM IPOXOA

BPALLIEHUE BPALLLEHWE NMPOTNB YACO-

BOW CTPEJIKN

KannbpoBka fBuXeHns

[lepen Tem Kak npuUCTynnTL K KambpoBKe [BUXKEHNS], YOeanTech B TOM, YTO 30Ha AeViCTBIUS aBTOMATvKu cBOO0AHA OT MPErnsTCTBUM.
/N Bce yctpoiicTsa Ge3onacHocT, 3a nckmodernem knorku "CTON", GynyT OTKIOYEHB! 0 MOMHOM0 3aBEPLLEHNS IPOLELYPbI KATUGPOBKY.

AKTuBMpYIATE Npoueaypy A 3.

Al

[nata nogacT KOMaHy Ha BbIMOMHEHWE TPUMNOLOM NOSTHOMO BPaLleHns (360°) B LeNsax KanubpoBKu,
PErUCTPUPYS 3 NO3NLMA OCTAHOBKI LLUTAHT,

Mo 3aBepLUeHUM NPOLIEAYPbI AUCTINE COOBLNT 0 TOM, YTO UAET
3anuch. CnycTa HECKONMbKO CEKYHA NPOU30MaEeT aBTOMATUYECKMIA

BbIXO/, 113 NPOLEaypbI.

o~ [JUlg == U g~ (A




MonoxeHune 3akpbiBaHUS

Mocne KanMGpOBKI ABMXEHIUA PErYNUPOBKA NONMOXKEHNS 3aKPbIBaHMS NO3BONIUAT €L TOYHEE OTPEryNupoBaTh BPaLLEHUE WTAHT OTHOCUTENbHO
nepneHAVKYNAPHOIA 0CKM, KaK NOKa3aHo Ha PUCYHKE.

/! A\
AxTuBnpyiiTe npoueaypy F 57. ®
O
ENTER < > T ENTER

Haxxmute ">" nnn "<", 4To0bl YBENNYNATL MW YMEHBLUUTL HA 15° NOMOXEHWE 0CTAHOBA LTAHT (4519
KOMMEHCaLM BO3MOXHOV HEPOBHOCTY MOMA U FOPU30HTANbHBIX KPEMEHNI).

3anomuHaHme nonb3oBatens (Makc. 150)

AkTuempyiTe npoueaypy U1 v BbiGepuTe 1 4015 HaYana 3anoMuHaHus nosib30BaHns.

U &= UUA o= UM g
00 @ 000 D0UB

C

U

MepBas cBOOOAHAS ANS 3aNOMUHAHNS NO3NLMS HAYHET MUTaTh: NPOBEAUTE OAHY UAN HECKObKO KAapTOUeK nepes NPOKCUMUTU-CUUTLIBATENEM; HOMED
nocnefHein KapTouku GYAET ropeTb HECKONbKO CEKYHA AN1s perucTpaLn nonb3osateneli. Mo 3aBepLleHnn NpoLeaypbl HAYHET MUraThb CeAyHOLLMIA
CBOGOAHbIN HOMED.

B KOHLE MHCTPYKLMI NPUBOAUTCA TaGauLLa, B KOTOPYIO MOXKHO BNUCATb NOAb30BaTENei ANs yA06CTBa yrpaBneHuns.

* [prMeyaHue: npu cosnaHni/yaaneHin Nonb3oBaTteNen Ha AuCniee 0TO0PaXatoTCs Y1CHA, YKa3bIBAOLLME HA CBOOOAHbIE HOMEPA, KOTOPbIE MOTYT ObiTh
1ICMOMb30BaHbI /15 CO3AaHNS HOBBIX MOMb30BATENEN.

YpaneHue o0TAesbHOro nonb3oBarens

AxTusupyiTe npoueaypy U 2 v BblbepuTe 1 419 yaaneHus nonb3osarens.

e == U
o e=,,, U

MepemecTiTe Kypcop CTPENKami Ha UMs yansaemMoro nonb3osaTend u HaxmuTe "Beoa": Haanuch CLr GyaeT MiuraTb HECKOIbKO MIHOBEHMWIA, U NpoLieay-
pa 3aBepLIMTCS aBTOMATUYECKN. [1n9 yaaneHus eLle 0jHOro Nofb3oBaTens nosTopuTe NpoLeaypy.

[Ins ynanexus Bcex nonb3oBaTeneit ucnonbayinte dyHkuuo U 3 (CM. noapobHee MeHto).

YpaneHue Bcex nonb3osateneii
AkTusupyiTe npouenypy U 3.

7
K
ENTER

o U == ]

Bbibepute 1 v HaxxmuTe "BBoa" Ans 0AHOBPEMEHHOMO yaaneHns BCex Nofib30BaTesen, COXpaHeHHbIX B namaTu: Haanuck GLR 6yaeT Muratb HECKObKO
MIHOBEHWN, 11 NpoLeaypa OyaeT 3aBepLieHa aBToMaTNYeCcK .

C1p. 16 - Koz pykosogctsa: FAO0151-RU - sep. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.A. - Bee AaHHbie 1 nH(popmauns, CoRepxalynecs B aToil MHCTDYKLN, MOTYT GbiTb U3MEHEHbI B 110606 BDEMS 1 683 NPeaBapuTeNbHOrO YBELOMIEHYS.



U, MOTYT ObITb U3MEHEHBI B J1000€ BPeMs 1 663 NPEeABaPUTENIbHOIO YBEAOMIEHNS.

19, COREPXKALUNECS B ITON MHCTPYKLN

Crp. 17 - Kog pyrosogesa: FAOO151-RU - sep. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.A. - Bee aaHHble 1 nHghopmauy

SAKJIHOYUTEJIbHBIE PABOTDI

Mocne BbINOMHEHNS 3NEKTPUYECKIUX NOLKIIOYEHNA W NYCKNOHANA0YHbIX PA00T COEANHNTE NpUnaraemblii NPOBOL 3a3eMIIEHNS, NOLAKITIOYEHHBIV B TOYKE o, K
KPbILLKE B YKa3aHHOM MeCTe npunaraembiMin KpENeXXHbIMI AeTangamn e

ECA1 TYPHIKET CHaBXXeH KOPMYCHO CTOIKON, YCTaHOBIUTE Nepenio naxens ©.

~

722

TEXHWYECKOE 06CJ1Y)XUBAHUE

N Tlepex BbinonHermnem pabor no TexHUYECKOMY 0BCTYXUBAHIIO OTKIIOYMTE UTAHNE BO U3GEXAHNE BOSHUKHOBEHIS OMACHBIX CUTYALIMI, BbI3BAHHbIX HEMPO-
W3BOTIbHBIM [BYXKEHWEM TYDHUKETA.
Lo rextmyeckomy o6cnyxusarmio nanenmii ns ctam AlSI 304 (wranrv Tounoga) cMoTpuTe MHCTDYKUMIo 119RWAS, MOCBALLEHHYI0 04UCTKE CTA/N.

B TabnuLe NpuBOAUTCS CPeaHee 3HaueHe HapaboTKM Ha 0TKas AN1s TYPHUKETOB cepun StileOne Npu yCnoBumM Ux NPaBuibHOrO MOHTAXa 1 TeXHUYECKOro
06CNYXIBAHUA B COOTBETCTBUN C yKa3aHUAMN, COAEPKALUMUCS B JAHHOM UHCTPYKLIAN.

Mogenb OrpaHnyeHns o NPUMEHEHO MCBF
001PSMMO1 Makc. Konu4ecTBO LMKIO0B B [IEHb: NOCTOSAHHOE UCMONb30BaHME 3000 000
001PSMMO02 Makc. KonM4ecTBO LMKNOB B MUHYTY: 30 (1 UMKN Kaxfble 2 CeKyH)

Mepuogmnyeckoe TeXHUYECKOE 06CNYKMBaHNE

¢ [locne 1 000 000 umknoB n Kaxable 6 mecsLeB:
e [IpOBEPUTH KPEMEXHbIE COEANHEHNS.
e [IpoBepka 3aTsHKi 60NTOB B FONI0BHOW YacTy TpuUnoga
e [IpoBepka sDMEKTUBHOCT CUCTEMbI ONYCKAHUS LUTAHT

YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEl

HENCMNPABHOCTb BO3MOXHAA MPUYNHA CMNOoCOB YCTPAHEHNA
TYPHUKET He BbIMONHSET KOMaHbI. o OTK/IOYEHO 3NEKTPONUTaHNE. ® BK/OUYMTE 3NEKTPONUTAHNE.
e KOHTaKTbl KHOMKK "CTON" Pa3oMKHYThI. e [IpoBepbTe LENOCTHOCTH/UCIPABHOCTb KHOMKN.




Coo6LieHust 06 owmbKax n NpeaynpeXxaeHns Bo BPemMsi MOHTaXa

OLLMBKA MPUYNHA CMoCOBbl YCTPAHEHINA
E1 e [Ipoueaypa KanumbpoBKmM NpepBaHa e [JoBTOPWTE NPOLEAYPY KanmbpoBKN.
E2 e Owub6Ka Npu perynunpoBke e [J0BTOPUTE NPOLIEAYPY PETYANPOBKI.
E3 ® JHKOJEP HeucnpaBeH ® 3aMeHuTe 3HKOAEP.
E7 e [IpeBblLLIEHO BPEMS [1BUXEHMS e [IpoBepbTe NCNPABHOCTbL NPUBOAA.
ES8 e [IBepua oTKpbiTa ® 3aKpOWTE KPbILLKY.
E9 e [IpenaTcTeuMe BO BPeMS BO3BPATA MOC/E OTKPbIBA-  ® YCTPAHUTE NPENATCTBUE.

HUA (M. yHKumto F-36)
E10 e [IpenaTcTBME BO BPEMS BPALLEHUS NPW OTKPbIBA- @ YCTpaHUTE NPensTcTBue.

HUK
E 20 e OnyLleHa WraHra ® [J0HAMUTE LUTAHTY.

0603Ha4yeHNs CBETOANOLHOIO yKasaTens

CocTosHne OTAenbHbIX cBe-  Onucanne
TOANOLHBIX NHANKATOPOB

©@© © © © © © * CBOBOAHBIN nocTyn
Q@O0 OO ©® ® @® - PABNIEMbIA gocTyn
QO OO0 O O - 3ABNOKNPOBAHHDBIN gocTyn

@ @ @ @ @ @ @ ° PerynnpoBKka BMXEHUS

® @® ©® @® ® (® (® * HaxarakHonka "Cron"

® ©® © © (®  CBOBOAHbBIN gocTyn ¢ owmbKoi
Q000 ®  YMPABNFEMBI/ gocTyn ¢ owun6Koil
000 (®  3ABJIOKMPOBAHHbIN gocTyn ¢ owwmbKoit
@@ ®® (®  OwnbKa BO BpEMs PEryn1poBKiA

YCN0BHble 0003HAYEHUS:
@ TopuT KpacHbIM cBeTOM - @ MuraeT kpacHbiM CBETOM - () BbICTPO MUraeT KPaCHbIM CBETOM
O TopuT 3eneHbim ceToM - © MuraeT 3eneHbIM CBETOM

YTUIN3ALNA

= CAME S.p.A. umeeT cepTuukaTt cucTembl 3aLuTbl okpyxatowien cpedbl UNIEN ISO 14001, rapaHTupytoLLMi 9KONOrnyeckyto 6830NacHOCTb Ha ee
3aBofax.

Mbl IPOCHM, 4TOGbI BbI POOSHKANY 3aLLMLATL OKPYXaloLLyio cpeay. CAME cyntaeT 0fHUM 13 (hyHAAMEHTANbHbIX MYHKTOB CTPATEru PbIHOYHbIX
OTHOLLIGHWIA BBINOMHEHNE 3TIX KPATKIAX PYKOBOASILLMX MPUHLMNOB:

& YTUNNSALNS YNAKOBKI

YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTbI (KAPTOH, MnacTMacca u T. [i.) — TBepAble 0TXOAbl, YTUAU3UPYEMbIe 663 KaKUX-IMGO CreLndUYecKinx TpYAHOCTEN.
HeoGxo1MO MPOCTO PasAeniTh UX Tak, 4TOObI OHI MOTIU GbITh NEpepastoTaHbl.

YTUnN3aLmio Heo6X0AMMO NMPOBOANTL B COOTBETCTBUM C JE/CTBYIOLLMM 3aKOHOAATeNbCTBOM MECTHOCTHA, B KOTOPOW NPOM3BOAMNACH SKCTNyaTaLmus
nagenus.

HE 3ATPASHANTE OKPYKAIOLLIYIO CPEAY!
&3 YTUNN3AUNS USOENNS

Halm NpoAyKTbI M3rOTOBMEHbI C MCMOb30BAHMEM PA3NINYHBIX MATEPUanoB. BOnbLIAS UX YacTb (QMOMUHWIA, NnAcTMacca, CTalb, ANeKTpUYecKne Kabenn)
aCCUMUIINPYETCA Kak ropoACcKue TBepAbIe 0TX04bl. OHWU MOrYT ObITb NepepadoTaHbl CreLnansupoBaHHbIMU KOMIaHUAMM.

[lpyrvne KOMNOHEHTbI (3NEKTPOHHbIE MaThl, 6aTapeinku NyabTOB AMCTAHLUMOHHOIO YNIPABAEHNs 1 T.4.), HaNpPOTUB, MOTYT COAEPXKaTb 3arpasHaLLmMe

BewlecTBa. OHW [OMKHBI NEpefaBaTbCs KOMNAHWSM, UMEIOLLAM NIMLEH3II0 HA UX NepepadoTKy.

YTUNM3aumio Heo6X0AMMO NPOBOAUTL B COOTBETCTBUNA C EMCTBYIOLMM 3aKOHOAATEIbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOV MPON3BOAMIACH SKCTITyaTaLus
n3aenvs.

HE 3ATPASHANTE OKPYXKAIOLLIYIO CPEZY!

Cp. 18 - Kog pykososctsa: FAOO151-RU - sep. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.A. - Bee fanHbie n nHGOPMALms, COREDXALLNECS B ITOA MHCTRYKLMN, MOTYT BbiTb U3MEHEHbI B 110606 Bpems 1 663 MpeaBapuTebHOr0 yBeAOMIHNS.

HOPMbl W CTAHZAAPTDI

N3nenue cooTBETCTBYET TPEGOBAHNAM [AENACTBYIOLLX HOPMATUBOB.



Crp. 19 - Koa pyxososctsa: FA00151-RU - sep. 2 - 08/2016 - © CAME S.p.A. - Bce faHHble 1 MHGOPMALUS, COREDKALUMECS B T MHCTPYKLMN, MOTYT GbITb U3MEHEHbI B 10606 BDEMS 1 683 PELBAPUTENLHOIO YBEAOMIBHNS.

CMUCOK 3APETUCTPUPOBAHHbIX NOJIb30BATESIEN

1 51 101
2 52 102
3 53 103
4 54 104
5 55 105
6 56 106
7 57 107
8 58 108
9 59 109
10 60 110
11 61 111
12 62 112
13 63 113
14 64 114
15 65 115
16 66 116
17 67 117
18 68 118
19 69 119
20 70 120
21 71 121
22 72 122
23 73 123
24 74 124
25 75 125
26 76 126
27 77 127
28 78 128
29 79 129
30 80 130
31 81 131
32 82 132
33 83 133
34 84 134
35 85 135
36 86 136
37 87 137
38 88 138
39 89 139
40 90 140
41 91 141
42 92 142
43 93 143
44 94 144
45 95 145
46 96 146
47 97 147
48 98 148
49 99 149
50 100 150
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